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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
ani jsme se nenadáli a pomalu vplouváme 
do měsíce června. Čas, ten letí jako voda 
z hor – živá a nezkrotná. Naše prosby, že 
očekáváme toužebně květnové deště, paní 
příroda vyslyšela a dočkali jsme se, i když 
to již tradičně tzv. odskákala naše pouť. 
Věřme, že nám květnová zálivka pomůže 
při letošní sklizni. Ne nadarmo naši dě-
dové držíce se letitých pranostik věřili, že 
„Studený máj, ve stodole ráj.“ 

Letošní květen byl nejen měsícem roz-
kvetlých stromů a jarních proměn, ale 
stejně jako před rokem i měsícem napětí 
a naděje. Naši hokejisté rozehráli hoke-
jové mistrovství světa, a tak jim budeme 
držet palce, aby i s omlazeným manšaftem 
obstáli stejně dobře, jako naše hokejová 
dvacítka. Náš tým zatím podává na šampi-
onátu standardní výkony. Všichni vám klu-
ci fandíme a držíme palce, abyste přivezli 
domů medaile, z co nejcennějšího kovu.

BANÍČKU, MY JSME S TEBOU...
Jako loni jsme s napětím sledovali i letos 
fotbalisty Baníku. A věru rozdíl mezi tím 
loňským květnem a letošním je jako den 
a noc. Loňská sezóna po letech přinesla 
Baníku bronzovou příčku a vstup do fot-
balové Evropy, jenže ta letošní se stala 
nejen pro hráče, ale i nás fanoušky, doslo-
va děsivou můrou. Vždyť ještě v průběhu 
jara to neustále vypadalo, že se chceme 
baráži vyhnout, ale zodpovědnost jako by 
svazovala hráčům nohy, ani výměny tre-
nérů k restartu příliš nepomohly, až jsme 
si nakonec všichni přáli alespoň se dostat 
do baráže.  Hráči Baníku do toho nakonec 
vložili srdce i fotbalový um, který ve spo-
jení s fanouškovským srdcem přítomným 
přímo na stadionu Dukly v souboji o sestup 
na poslední chvíli odvrátil nejhorší scénář 
– přímý sestup z extraligy. 
Ani baráž nemusí být jednoduchá, ale jsem 
přesvědčený, že ji Baník zvládne a že se 
s novou sezónou na tu letošní, doslova 
černou, brzy zapomene.

POUŤ A PREMIÉRA PRAGY V3S
V neděli 17. května jsme na Čeladné osla-
vili naši tradiční pouť ke sv. Janu Nepo-
muckému. Ten sice nepotěšil naše děti 
ani poutníky počasím, ale obecně platí, že 

někdo z deště smutní a někdo se z něj zase 
raduje. Déšť nás možná zaskočil, ale ne-
spoutal. Díky pochopení lidí z Lunaparku 
Pouťové Atrakce TRTÍK, kteří se s ohle-
dem na špatné počasí rozhodli, že otevřou 
své atrakce od pátku 22. 5. až do neděle 
24. 5. 2026, se věřím dostalo i na ty nej-
menší.  

I když déšť poupravil naše představy 
o ideálním poutním dni, nezastavil to 
nejdůležitější. Žádnému počasí se nikdy 
nemůže podařit pokazit kouzlo společných 
okamžiků v rodině i mezi přáteli, protože 
samotná pouť není jen o radovánkách, ale 
především o společném rodinném setkání,
sdílené radosti, víře, úctě a otevřených
srdcích. Díky starostce hasičů Barči 
Pustelníkové a jejímu skvěle sehranému 
týmu hasičů se podařilo místním i hostům
představit nádherně zrestaurovaného 
veterána Pragu V3S. Po dlouhých letech se 
tak naši hasiči svojí nabídkou občerstvení 
opět aktivně zapojili do pouťového dění, 
za což jim patří naše poděkování. 

Radost přinesl i první ročník fotbalového 
turnaje mladších žáků z šestých a sed-
mých tříd, který se hrál v pátek 23. května
na hřišti s umělým povrchem v areálu 
naší základní školy. I když naše naděje 
neskončily na stupních vítězů, svým výko-
nem rozhodně nezklamaly. 

V neděli 25. května jsme po mši svaté 
v kostele popřáli a poděkovali s paní mís-
tostarostkou našemu duchovnímu správci 
Mariuszi Rozsevskému u příležitosti jeho 
30. výročí kněžského svěcení za obětavou 
službu, duchovní vedení, lidskost i pod-
poru, kterou po dlouhá léta rozdává všem
kolem sebe. Do dalších let jsme mu po-
přáli pevné zdraví, mnoho sil, radosti, 
a především hojnost Božího požehnání, 
aby jeho kněžská služba byla i nadále na-
plněna pokojem, vírou a nadějí.

V pátek 29. května v zahradě sv. Patrika
hotelu YURA proběhne Kácení májky. 
Věřím, že o skvělý program celého odpo-
ledne od 15 do 22 hodin se jako vždy spo-
lečně postarají sbor dobrovolných hasičů 
z Čeladné, zaměstnanci hotelu YURA 
i obec Čeladná. Tradiční kapelu Ballistic
doplní hudební skupina SPECTRUM Ivana
Baňky. Jako vždy nezklamou frgály 
z Palačova, špekáčky nad ohněm, limo-
náda a pivo. Z domovů si přineste přede-
vším dobrou náladu, která bude tím nej-
lepším impulzem pro příjemně strávené 
odpoledne mezi přáteli a známými. Vždyť 

i obyčejné setkání, společné povídání 
a chvíle pohody mohou být tím největším 
darem.

CO SE STAVÍ A CO SE CHYSTÁ?
Probíhají nejen dokončovací práce na 
dostavbě IC u Památníku Josefa Kaluse, 
ale zahajujeme také výstavbu parkoviště 
u Památníku Josefa Kaluse. Parkoviště 
bude zbudováno na louce naproti památní-
ku, kterou pro tento účel obec v minulých 
letech zakoupila. Byla podepsaná smlouva 
o dílo s vítězem soutěže, společností Leso-
stavby Frýdek-Místek, a práce by měly být 
dokončeny do poloviny září. 
Dále byla vysoutěžena stavba chodníku 
k poště v centru obce spojená s úpravami 
prostoru před a za poštou. Smlouva bude 
uzavřena s vítěznou firmou SEMITA-DS. 
Již koncem dubna a dále pak v průběhu 
celého května probíhaly práce na opravách 
výtluků po zimě. I v červnu budou práce 
na výtlucích pokračovat, proto si dovolím 
požádat řidiče o trpělivost a dodržování 
dopravního značení. 

TĚŠENÍ NA ČERVEN
Všichni už se netrpělivě těšíme, že s přícho-
dem června budeme moci teplé oblečení na 
půl roku schovat hluboko do svých šatníků. 
Červen je určitě nejen kouzelný letní 
měsíc, ale také měsíc se spoustou 
významných dní, o kterých stojí za to vědět 
a připomínat si je. 

Již 1. června oslavíme Mezinárodní den 
dětí, svátek sice určený dětem, ale pře-
devším také svátek našich rodin, jako 
jedinečného a ničím nenahraditelného 
společenství. V dnešní době, kdy se na nás 
odevšad řítí „moudra“, že rodina či man-
želství jsou přežitky, a zejména v atmosfé-
ře, kdy to mnozí nepovažují ani za hodno-
tově správné, tak těm navzdory bychom 
měli nejen oslavou tohoto svátku ukázat, 
že na hodnotovém základě rodiny se ani po 
staletí nic nezměnilo a nezmění.   
4. června si také připomínáme Mezinárod-
ní den dětí, které se staly obětí agrese. 
Tento den vyhlásilo OSN v roce 1982 jako 
připomínku dětských obětí při izraelském 
napadení Libanonu. Hrůzy se dějí však 
i dnes, a to takřka po celém světě. Tento 
den by nám měl hlavně připomínat, že děti 
by měly mít své dětství, a ne zažívat agresi. 
Světový den životního prostředí si při-
pomeneme 5. června. Tento den by nám 
měl především říct, že životní prostředí je 
jeden z nejdůležitějších faktorů pro život 
celé planety, i pro nás samotné. Tudíž i pro 
život nás, lidí.

Pavol Lukša

baník,

HOKEJ

A POUŤ
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14. června si připomeneme Světový den dárců 
krve. Važme si těch, kteří daruji svoji krev, tuto 
nejcennější tekutinu na záchranu mnoha životů 
po celém světě.  
17. červen byl vyhlášen „bojem“ proti rozši-
řování pouští a proti suchu, ale je také bojem 
proti hladu. Málokdo z nás si je dnes ochoten 
připustit v kontextu dnešních událostí ve světě, 
že jsme to právě my, kteří tak moc trestuhodně 
plýtváme potravinami.  
26. června si připomeneme nejen Mezinárodní 
den boje proti drogám a nezákonnému obcho-
dování s nimi, který vznikl na podnět Valného 
shromáždění OSN, ale také Mezinárodní den 
podpory obětem násilí a týrání.  S drogami se 
obchoduje po celém světě, lidé se stávají dro-
gově závislými a bohužel nestávají se závislý-
mi jen dospělí, ale i děti. V tento den bychom 
si měli připomenout nejen jak se proti tomuto 
nebezpečí bránit, ale také, že se tato proble-
matika nevyhýbá ani naší obci. Význam mezi-
národního dne podpory obětem mučení, týrání, 
a to nejen fyzického, ale i psychického, není ani 
nutno zveličovat. Všichni víme, že způsob jaké-
hokoli týraní je velký problém, před kterým tak 
jednoduše přivíráme oči, abychom si nemuse-
li přiznat, že podíl obětí neklesá, ale má spíše 
rostoucí tendenci.  

V pátek 26. června se rozloučíme s našimi de-
váťáky v obřadní síni našeho obecního úřadu 
a odpoledne přivítáme prázdniny. Tradiční 
akce, na kterou zveme nejen děti, ale i jejich 
rodiče, prarodiče a přátele, se tentokrát vzhle-
dem ke stavebním pracem v areálu Památníku 
Josefa Kaluse uskuteční mimořádně na parko-
višti za sportovní halou. 

Jménem občanů naší obce srdečně gratuluji 
kolektivu MŠ Čeladná pod vedením ředitel-
ky Jany Bartošové k obhájení mezinárodního 
titulu Ekoškola. Poděkování patří také všem 
dětem a jejich rodičům za dlouhodobou práci, 
nadšení a péči o životní prostředí. Vaše úspěchy 
jsou inspirací pro celou naši obec.

Váženi spoluobčané, 
vítáme měsíc červen – čas, kdy se příroda pro-
bouzí do plné krásy, dny jsou dlouhé a slunce 
nás hladí po duši. Buďme k sobě ohleduplní, 
vděční za to, kde žijeme, a hrdí na to, kým jsme. 
A právě v tomto období bych Vám chtěl ze srdce 
popřát, abyste si našli chvíli pro sebe, pro své 
blízké, pro úsměv i odpočinek. Ať vám červen 
přinese klid do srdce, radost z maličkostí a sílu 
čerpat z krás naší beskydské přírody.  

Zprávy z obce

zastupitelstvo

Další veřejné zasedání zastupitelstva obce proběhne ve středu 
24. 6. 2026 od 16:00 ve vinárně hotelu YURA.

Srdečně zveme všechny občany, kteří mají zájem o věci veřejné 
a chtějí se dozvědět, co nového se v Čeladné chystá.

vedení obce

Jak se stát pěstounem?
Možná jste v minulém měsíci navštívili v Městské knihovně 
ve Frýdlantu nad Ostravicí výstavu k pěstounské péči 
a možná také přemýšlíte o tom, že byste se stali 
pěstouny… Jak na to?
1. Začněte na OSPOD podle trvalého 
pobytu 
Poskytneme vám více informací, 
zodpovíme vaše dotazy a dostanete 
žádost o zprostředkování pěstounské 
péče včetně příloh (např. dotazník 
o sociálních a rodinných poměrech, 
informovaný souhlas, lékařský posu-
dek). Následuje sociální šetření u vás 
doma a zpracování zprávy a stano-
viska úřadu. Kompletní spis putuje 
na krajský úřad. 

2. Kraj zkontroluje spis do 10 dnů 
a pozve vás na jednání 
Krajský úřad prověří úplnost pod-
kladů do 10 dnů. Pokud něco chybí, 
vyzve k doplnění. Při osobním jednání 
vás vyzve k absolvování přípravy (48 
nebo 72 hodin) a případně i k psycho-
logickému posouzení. Po dobu plnění 
těchto kroků je řízení přerušeno. 

3. Rozhodnutí a vaše právo při ne-
souhlasu 
Po splnění požadavků kraj o vaší 
žádosti rozhodne. Proti zamítnutí se 
lze odvolat.  

Celý proces trvá několik měsíců 
a děti na svou náhradní rodinu stále 
čekají. 
Uvažujete o pěstounství? Neodkládejte 
tu myšlenku a přijďte, rádi vám poradí-
me. Nové pěstouny potřebujeme! Děti 
by měly vyrůstat v rodině. 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí

Kontakty, kde vám poradí:
Kateřina Illésová
sociální pracovnice pro náhradní 
rodinnou péči odboru sociálních věcí
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí
pracoviště ul. Hlavní 139, kanc. č. 120
tel.: 558 604 179
e-mail: killesova@frydlantno.cz

Nejlepší aktuální zpravodajství z Čeladné
Chcete být v obraze a vědět, co se děje v obci? Sledujte Čeladenský 
miniexpres na Polaru a obecní Facebook.

polar.cz/zpravy/frydeckomistecko/celadna www.facebook.com/ouceladna
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Názory

Slušnost k občanům není slabost, ale povinnost starosty
Vážení občané,
v minulém čísle Čeladenského zpravodaje 
jsme byli svědky reakce pana starosty na 
dopis pana Jiřího Fingera ohledně prostoru 
pro předvolební prezentaci. Jako opozič-
ní zastupitelé cítíme povinnost se k této 
situaci vyjádřit, protože pan starosta ve své 
odpovědi překročil hranici, kterou by volený 
zástupce obce nikdy překročit neměl.

Pan Finger je řadový občan Čeladné. Není 
členem žádného fiktivního „bratrstva“, 
jak se ho pan starosta snaží vtipně, ale ve 
skutečnosti velmi nedůstojně nálepkovat. 
Je to občan, který položil legitimní otázku 
na téma fair play a hospodaření s obecními 
penězi v předvolebním období.

Místo věcné odpovědi se mu dostalo aro-
gance mocného, ironie, dehonestace a útě-
ku od tématu k osobní předpojatosti. Pan 
starosta takto bohužel reaguje dlouhodobě 
na jakýkoliv projev nesouhlasu. Každý, kdo 
má jiný názor než vedení obce, je okamžitě 
ocejchován jako nepřítel. To je styl komuni-
kace, který do moderní a kultivované obce 
nepatří.

Co nás však mrzí možná ještě víc než sa-
motný útok pana starosty, je hrobové ticho 
ostatních zastupitelů a radních. Nikdo 
z nich nenašel odvahu se od tohoto agre-
sivního tónu distancovat. Nikdo z nich se 
pana Fingera nezastal ani dnes ani v minu-
losti. Tímto mlčením bohužel dobrovolně 
klesají na stejnou úroveň a dávají najevo, že 
s takovým chováním k občanům souhlasí.

Obzvláště smutný pohled je na členy 
zastupitelstva, kteří se rádi a často hlásí 
k tradičním křesťanským a církevním 
hodnotám. Mezi základní pilíře těchto 
hodnot přece patří úcta k bližnímu, pokora, 

pravdomluvnost a zastání se slabšího proti 
zvůli mocných. Pokud tito lidé tiše přihlí-
žejí tomu, jak starosta obce z pozice své 
funkce veřejně ponižuje jejich spoluobčana 
a souseda, jsou jejich proklamované hod-
noty v přímém rozporu s jejich nečinností. 
Skutečné hodnoty se totiž nepoznají podle 
předvolebních letáků, ale podle odvahy 
postavit se za správnou věc, i když se to 
zrovna politicky nehodí.

Vážení spoluobčané Čeladné. Politický 
boj mezi námi zastupiteli je jedna věc. Ale 
útočit na občany, kteří nás platí ze svých 
daní a chtějí jen vědět, jak funguje správa 
jejich obce, je nepřípustné. Občan Čeladné 
není poddaný, kterému je třeba „vysvětlit, 
kde je jeho místo“. Je to partner do diskuse. 
A pokud toto vedení obce nechápe, ztrácí 
morální právo ji vést.

Právní služby za stovky tisíc a prohrané 
soudy: Proč vedení obce mlčí?

Jako opoziční zastupitelé jsme na minulém 
zasedání požadovali vysvětlení k alarmují-
cím číslům v obecním rozpočtu:
•	 Téměř 1 000 000 Kč stály obec externí 

právní služby.
•	 Stovky tisíc korun nás stály prohrané 

soudní spory jen za loňský rok.

Platíme enormní částky za právníky, a pak 
ještě další statisíce za to, že obec spory 
u soudu neustála. Když jsme se ptali, komu 
a za co přesně tyto peníze odcházejí, vedení 
obce zvolilo zvláštní taktiku: do dnešního 
dne nám neodpovědělo a náš dotaz navíc 
úplně vymazalo z oficiálního zápisu ze 
zastupitelstva.

Vymazáním otázek z papíru se ale realita 
nezmění. Každá koruna vyplýtvaná na pro-

hrané spory pak chybí na opravy chodníků, 
údržbu zeleně nebo rozvoj obce. Budeme 
se ptát dál – transparentní hospodaření 
není luxus, ale povinnost.

Záleží nám na tom, jak naše obec vypadá 
– pojďme chránit naši zeleň

Všichni jsme hrdí na to, že žijeme v krás-
ném prostředí Beskyd. Péče o naši přírodu 
a veřejnou zeleň by měla být naší spo-
lečnou prioritou, a to nejen u občanů, ale 
především u samotné obce.

Nedávno jsme si všimli, že na stromech 
v blízkosti kontejnerových stání byla pomo-
cí sponkovačky upevněna upozornění pro 
občany. I když chápeme snahu vedení obce 
informovat o pravidlech třídění odpadu, 
způsob instalace nás velmi znepokojil. 
Sponky narušují kůru živých stromů a vy-
tvářejí rány, do kterých se snadno dostane 
infekce či plísně.

Věříme, že pro komunikaci s občany existují 
šetrnější a esteticky vhodnější způsoby. 
Naše stromy si zaslouží ochranu, nikoliv 
aby sloužily jako nástěnky.

Pojďme společně ukazovat, že nám na naší 
obci záleží nejen v dokumentech a proje-
vech, ale i v každodenní údržbě a přístupu 
k životnímu prostředí. Máte i vy podněty, 
jak naše veřejná prostranství učinit hezčími 
a zdravějšími? Budeme rádi, když se o své 
nápady podělíte.

S úctou ke všem občanům Čeladné 

Oldřich Uher, Jiří Švrček

příspěvek zastupitelů

poděkování
Chtěla bych napsat jedno velké DĚKUJI frýdecké nemocnici. Z každé strany slyšíte: Proč tam? Samé předsudky. Ale koho 
voláte, když vám je špatně? No přece rychlou službu, aby vás dovezla – no kde – do frýdecké nemocnice. A jídlo výborné! 
Zkuste uvařit pro tak velké množství lidí včetně diet a hlavně dochutit. Děkuji všem, kteří se na tom podílejí.

Dne 27. 4. jsem nastoupila na plánovanou operaci na oddělení gynekologie. Moje tělo přestalo poslouchat. Pobyla jsem si tam 9 dní 
včetně jednotky intenzivní péče, ale jsem v pořádku. 

Ta péče, kterou tam věnují všem pacientkám, je neuvěřitelná. Děkuji celému perso-
nálu – doktorům, sestřičkám a všem, kteří se na chodu tohoto oddělení podílejí, pod 
vedením pana primáře Martina Němce. A poděkovat chci také na urologii.

Moc děkuji, Jana Filipcová
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Názory

Hodně slov o morálce a slušnosti, málo tolerance k názoru
Děkuji zastupitelskému duu Olinovi 
a Jurovi za další „lekci“ a obsáhlé pojedná-
ní o morálce, pokoře, slušnosti i jejich hod-
notovém zakotvení. Až by jeden zapomněl, 
že šlo původně jen o reakci na příspěvek ve 
zpravodaji.

Pokud si správně vzpomínám, návštěv-
ník Finger napsal svůj názor, já na něj 
odpověděl svým názorem. Tak funguje 
veřejná diskuse — tedy alespoň dosud 
fungovala. Návštěvník Finger tedy nebyl 
nikým umlčen, napsal a bylo zveřejněno. 
Není důvod se ani stydět za to, že jsem 
součástí jedné kandidátky. Pokud se dnes 
i polemická reakce označuje za „útok na 
občana“, dostáváme se do zvláštní situace, 
kdy je kritika vedení obce, odhlédněme, 
zda oprávněná nebo nikoli, v pořádku, ale 
odpověď už nikoliv.

Jakkoli se může toto „bezelstné volání“ po 
fair play před volbami tvářit důvěryhodně
nevidět dlouhodobou a opakovanou kam-
paň jeho kandidátních spolustraníků ve 
zpravodaji je přinejmenším s objektivitou 
na štíru. Duo Jury s Olinem má samozřej-
mě právo kritizovat. Stejně tak by ale mělo 
unést i reakci druhé strany, aniž by z toho 
vznikaly úvahy o zvůli či dokonce pádu 
demokracie v Čeladné.

K poznámce o „mlčení zastupitelů“: možná 
mlčí proto, že necítí potřebu dělat z každé 
výměny názorů veřejné drama a psát 
manifesty o pádu demokracie. I to může být 

projev politické dospělosti, nikoli zoufalství.

Na závěr si dovolím zopakovat větu, která 
zřejmě vyvolala tuto náhlou vlnu pojednání 
o morálce a pokoře: „Zkrátka jako 
v komedii Hodně povyku pro nic. I tady se 
pohnutky snáze ukryjí za slova o fair play, 
kde jeden chválí a druhý kope do kotníku.“

Proto, co jsem napsal, napsal jsem.

Právní služby za stovky tisíc a prohrané 
soudy: Proč vedení obce mlčí? 

Nejlepší odpovědí na otázky dua Jury 
s Olinem, údajně hájícími vaše zájmy, 
najdete na úřední desce v komentáři 
k hospodaření obce Čeladná za rok 2025. 
Nemlčíme, stačilo je jen stáhnout, a tady 
jsou.

Rok 2025 
•	 právní a ostatní poradenství:                

762 748,06 Kč;
•	 náklady spojené s prohraným soud-

ním sporem se společností Čeladná 
Development s. r. o. (věc týkající se 
částky 5 mil. Kč): 403 834,40 Kč.

Nicméně částku 762 748,06 Kč tvoří:
•	 právní služby související s plánovacími 

smlouvami se stavebníky a developery: 
cca 461 000 (uzavřené smlouvy jsou za 
rok 2025 v celkové hodnotě 7 233 010 Kč, 
z nichž bylo dosud uhrazeno 1 180 310,80 

Kč, zbytek je splatný po kolaudaci);
•	 paušální právní služby: cca 80 000 Kč;
•	 ostatní právní agenda                           

(majetkoprávní smlouvy, smlouvy, exe-
kuce): cca 222 000 Kč.

Komu záleží na přírodě

Ten poslední komentář s cedulí na stro-
mech možná přesně vystihuje čtyřletou 
práci zastupitelského dua Jury s Olinem při 
„ochraně“ vašich zájmů. Situaci samo-
zřejmě vyřešíme důslednější instruktáží 
pracovníků naší čety. Na jejich obranu ale 
musím říct jediné — nejlépe o nich vypovídá 
jejich každodenní práce. Zatímco jiní vytvá-
řejí prázdné titulky typu „pojďme chránit…“, 
naši lidé dnes a denně dokazují, že jim na 
pořádku a zeleni skutečně záleží.

Toto hájení zájmu vás občanů mi nápadně 
připomíná pomlouvačnou kampaň 
z let 2021–2, kdy mimo jiné jedním z hříchů 
starosty byla investice více než 13 miliónů 
korun, kterou obec vydala na záchranu 
bývalého objektu Prostřední školy – 
Památníku Josefa Kaluse. Taky to bylo 
v období před volbami. Že by už znova 
klepaly na dveře?

Pavol Lukša

Poděkování za kulturní okénko
Se zaujetím jsem se začetla do textu pánů z opozice. Musím uznat, 
že tento jímavý článek plný morálního rozhořčení, znechucení, 
s pár prvky náznaků spiknutí a kázání o hodnotách, opět nezkla-
mal. A taktéž, jako obvykle, absence konkrétních návrhů a opatření 
pro obec. 

Trefovat se do starosty, resp. vedení obce, zpochybňovat každé 
rozhodnutí, úkon apod. patří už k tradičnímu postoji těchto členů 
zastupitelstva. Nelze se pak divit, že po intenzivních útocích 
a napadání za všechna rozhodnutí a činnost je volena trošku 
ostřejší rétorika. Snad i proto, aby už se poukázalo na absurditu 
některých výtek? Vždyť pokud mají zastupitelé otázky k fungování 
obce, jistě existuje účinnější mechanismus než dopisování si jed-
nou za měsíc přes zpravodaj. 

Mohou využít svého statutu zastupitele a intenzivněji se zajímat 
o problematiku, která je tak tíží, trápí a kde cítí, že by mohli být ná-
pomocni v řešení. To je ale ovšem nezbytné přijít nejen s kritikou, 

ale konkrétním návrhem řešení, pokud možno účinným a reálně 
proveditelným. Dveře obecního úřadu i jednání zastupitelstva jsou 
jim otevřené průběžně, po celý rok – celé volební období. Většinu 
věcí lze totiž řešit věcně, konstruktivní diskusí a nejlépe přímo pra-
cí pro obec, bez nutnosti vést korespondenční aktivity přes obecní 
zpravodaj.  

I když zpravodaj není určen k soutěži v literární dramatizaci, přesto 
děkuji opozičním zastupitelům za pravidelné „kulturní“ okénko 
a vhled do komunální politiky naší obce. 

Věra Golová

reakce starosty

reakce místostarostky
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Památník Josefa Kaluse

V červnu bude Památník patřit fotkám Karla Slimáčka
Karla Slimáčka zná každý, kdo se trochu zajímá o českou fotografii. A teď ho budou znát i obyvatelé 
Čeladné, a to je dobře. Dnes Jihlavák pochází z Valašská, kam se dodnes rád vrací a fotí. Představení 
umělce svěříme fotografovi a pedagogovi Jiřímu Čadovi.

stálé expozice
•	 Josef Kalus – básník, učitel, Člověk
•	 Stíny II. světové války
•	 Poklady z půdy
•	 Galerie U Fojta

Hit sezóny: 	 M. Hrnková: Ze starého nové II
		S  trašidla dětskýma očima
GALERIE V ČERVNU:
Karel Slimáček: Krajiny mého srdce
otevírací doba duben–červen
čt–pá 		  13:00–16:00
so–ne 		 10:00–16:00
út–pá 		  dle objednávek
Telefonicky je možno domluvit si návštěvu mimo otevírací 
hodiny, a to i večerní prohlídku (vždy min. 3 návštěvníci)
vstupné
Dospělí 80 Kč, děti, studenti a senioři 50 Kč
Slevy pro výlety a zájezdy (skupiny nad 10 návštěvníků).
prodej
Turistické známky a vizitky, upomínkové předměty
FB: Památník Josefa Kaluse  MOBIL: 739 219 838

„Když jsem poprvé hovořil s jihlavským
fotografem Karlem Slimáčkem a měl 
možnost vidět jeho snímky krajiny okolí 
Liptova na Slovensku, i našich Beskyd 
a Šumavy, ne náhodou mě napadlo 
jméno velikána někdejší československé 
fotografie Karla Plicky. Fotografa, který 
rovným uměleckým dílem patřil jak 
Čechům, tak Slovákům. 

Tak, jako mě do sebe vtáhly často 
dramatické Plickovy krajiny, stej-
ně na mě působí i kouzelně mlžné 
snímky Karla Slimáčka. Ten své první 
zkušenosti ve svých 14 letech získával 
s fotoaparátem Ljubitel 2, který ná-
sledně vystřídala legendární Praktika 
z východu Německa. Dnes při svých 
cestách za fotografií dává přednost 
osvědčeným značkám od firmy Nikon. 
Za sebou má řadu společných i indivi-
duálních výstav. Výstava Krajiny mého 
srdce je nyní i pohledem do duše 
autora snímků.“ Fotografie Karla Slimáčka z cyklu Valašsko
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Památník Josefa Kaluse

Dvoustranu z Památníku Josefa Kaluse připravila Jana Satinská

Antonín Winkler oživil prastarou židli
Během loňského podzimu jsme dostali židli. Popraskanou a nalo-
menou. Její vzhled hlásil: „Dlouhodobě jsem zažívala mráz, sníh, 
déšť.“ Židli si prohlédl Antonín Winkler. Objevil zbytky zahnědlého 
označení, kde stál rok a místo výroby. Pan Winkler zjihl. Jednalo se 
o prvorepublikovou židli vyrobenou v Bystřici pod Hostýnem. A tak 
se z dobité židle stala srdcovka.

Jak pravi Wikipedie, počátky továrny na ohýbaný nábytek se píší 
od roku 1861, kdy německý truhlář Michael Thonet založil svůj 
první velký výrobní závod v Bystřici pod Hostýnem. Jeho revoluč-
ní technologie ohýbání masivního bukového dřeva pomocí páry 
dala vzniknout celosvětové ikoně. Dnes na tuto historickou tradici 
navazuje česká společnost TON (zkratka slov Továrna na ohýbaný 
nábytek).

Prchavé kouzlo okamžiku
S první fotografií na světě (tak, jak ji známe dnes) přišel Joseph 
Niépce v roce 1826. Niépce se snažil najít způsob, jak zachytit 
přírodu jinak než kreslením.

Následujících 200 let bylo pro fotografování obdobím dalších 
vynálezů a zdokonalování procesu rychlého zachycení prchavé-
ho kouzla okamžiku. V expozici o Čeladné a životě jejích obyvatel 
máme několik starých fotoaparátů. V květnu přibyl další kousek i s 
bleskem. A jak to bylo s bleskem?

Jako první člověk 
na světě prováděl 
pokusy s fotografic-
kým bleskem William 
Fox Talbot v červenci 
1850, který řekl:

„Je v našich silách 
zachytit obraz pohy-
bujícího se objektu, 
pokud budeme 
schopni osvítit jej 
náhlým elektrickým 
výbojem.“

Prázniny v PJK začnou výstavou Bronisława Liberdy 
Umělec prožíval nenápadný život (1937–2020) jako učitel, vedoucí divadla Bajka, ilustrátor, korepetitor v Těšínském 
divadle. V miniaturním bytovém ateliéru, jehož dominantou byl grafický lis, tvořil dílo, kterému se teprve dnes dostává 
ocenění v odborných kruzích i prodejních galeriích.

Jeho kresba, grafika a malba tvoří ucelený 
komplet světonázoru člověka, který se kri-
ticky díval na svou dobu umocněn poznatky 
z polského i českého prostředí. V jeho
tvorbě je především výrazná existencio-
nální vrstva reprezentovaná symbolicky 
ženou, kde na aktu ukazuje celkovou spo-
lečenskou frustraci společnosti, ovládané 
ideologií, jejímž cílem je moc a bohatství 
malé skupiny lidí. 

Druhou linií tvorby je varování před ekolo-
gickou katastrofou, ničením přírody kvůli 
lidské chamtivosti. Objevuje se v motivech 
krajinářských, devastaci stromů a objektů, 
ale také v odcizeném prostředí technicist-
ních prostorů-krajin, ze kterých mizí lidé.  
Výslednou linií jeho tvorby v malbě a digi-
tální grafice je snaha po nalezení kosmolo-
gických odpovědí na smysl lidského bytí.   

V jeho díle se promítá společenská a poli-
tická situace i osobní osudy autora, který 

se po roce 1968 dostal do role rebela 
a člověka, který je nežádoucí ve světě umě-
ní. Společenskou i osobní frustraci kom-
penzuje použitím „snové“ metody. Umělec 
sám charakterizuje tuto situaci jako vstup 
do „krajiny uvnitř, ve které bloudím a tam to 
nacházím. Jsem tam uvnitř víc doma, než 
tady venku“. Nepředpokládal, že by snový 
motiv měl, stejně jako příroda, poskytovat 
„výklad“ jaksi gratis, způsobem, který lidé 
očekávají.  Nevadila mu námitka, ostatně 
pronášená již staletí, že kompenzace téma-
tem je neúčinná, pokud jej nepochopíme. 
Jak podotýká C. G. Jung: „To však není tak 
jisté, protože mnoho věcí působí, aniž jim 
rozumíme.“ Ve své tvorbě, v kontrastech 
krystalických struktur, živé hmoty a člově-
ka, nachází i novou cestu k výtvarnému
vyjádření originální koncepce kosmu. 
Vytváří vlastní kosmos respektující vlastní 
kosmologický řád kontrastů, vzniku a zá-
niku a prohlubuje ho do roviny etické: Staví 
diváka do role dědice věčného „přirozeného 

světa“, který je součástí oslavného rituálu 
jeho proměn.  

Zakoupením díla přispějete rodině na vydá-
ní připravené monografie umělce.                                                        

Karel Bogar 

Fotoaparát s odnímatelným bleskem 
(1970) věnoval pan Petr Tkáč

Mistr stolař odvedl kus 
fortelné práce...

...a s novým čalouněním bude 
v expozici připomínat um 
našich předků v nábytkářství
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Reportáž

Čeladná má mistryni světa!
Čeladenská rodačka Aneta Kolodějová se stala 
šampionkou na Mistrovství světa belgických ovčáků 
v Rumunsku. Zvítězila v mushingu nebo přesněji 
v bikejöringu, což je jízda na kole se psem.

„Děkuju svému tátovi, že mi předal ty nejlepší cyklogeny, silné nohy 
a absolutní absenci pudu sebezáchovy… a hlavně že mě na tom kole 
vůbec naučil jezdit,“ svěřila se po závodě Aneta.

Závody před mistrovstvím se ji příliš nevydařily. Hodně přemýšlela 
o technice, v hlavě řešila, ať každou zatáčku odjede technicky správně, 
ať má dobře nohy, těžiště a pozici… „V Rumunsku jsem ale všechna ta 
pravidla odhodila za hlavu a jela tak, jak to ze mě přirozeně proudí. Bez 
pravidel, bez svazování.“ A to se ukázalo jako dobrá taktika.

Navíc jí sedly rumunské tratě. „Jela jsem tam s obavou, že to budou 
nudné placky a nebude to žádná zábava, ale opak byl pravdou. Mohla 
jsem tam naplno projevit svůj pud sebezáchovy… který vlastně vůbec 
nemám.“

Ale nebylo to zadarmo. Další závodnice ji doslova dýchaly na záda. „Před 
všemi jsem měla obrovský respekt a pokoru. Měla jsem strach z každé 
jedné z nich, protože člověk nikdy neví, co se stane – můžete spadnout, 
nemusí se vám něco povést, je tam obrovské množství proměnných. Ale 
jsem vděčná, že Rauris jela bomby a já ji v tom nenechala,“ říká šťastná 
mistryně a děkuji své „manažerce“ Žanetě Stránské, „svému“ Davidovi 
Volnému i Čeladné.

„Vystoupat na nejvyšší stupínek pro mě bylo obrovskou ctí a zážitkem, 
na který nikdy nezapomenu!“
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Jana Poncarová v Čeladné: 
Setkání s autorkou 
bestsellerů
V červnu do naší knihovny zavítá spisovatelka 
a novinářka Jana Poncarová, která do Čeladné 
přijede z Plzně. 

Ve svých románech propojuje 
skutečné události, historii 
a silné lidské příběhy a zamě-
řuje se především na osudy 
žen ve 20. století. Čtenáři znají 
její knihy Herečka, Dvojí život, 
Nultá hodina, Eugenie nebo 
nejnovější román Anna R. Za 
román Eugenie získala Cenu 
čtenářů v literární soutěži 
Česká kniha 2020.

Během večera autorka před-
staví svou tvorbu, promluví 

o hledání skutečných příběhů, inspiraci i práci s historickými 
materiály. Součástí programu bude autorské čtení a beseda 
s návštěvníky.

Akce se uskuteční 17. června od 17:00 hodin v knihovně. Vstup 
zdarma.

dk

Čarodějnické společné čtení
Květnové čtení se neslo v kouzelné a veselé atmosféře. Děti si užily příběh 
i připravené úkoly a soutěže, ve kterých prokázaly šikovnost i fantazii. 
Vyrobily si také svůj vlastní kouzelný lektvar.

Za splnění všech úkolů si odnesly odměnu – vstupenku do BoboParku 
Čeladná. Děkujeme Boboparku za věnované vstupenky, které dětem udělaly 
velkou radost, a rodičům za pomoc při stanovištích.

Dana Kosňovská

Společné čtení, které knihovnice Dana Kosňovská doplňuje o další zajímavé aktivity, je mezi čeladenskými dětmi stále populárnější

Knihovna
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Májku na zahradě YURY postavili hasiči, 
dobře se bavili všichni

Stavění májky na zahradě sv. Patrika u YURY hasiči zvládají bravurně Se zdobením nadšeně pomáhali malí i velcí

Starosta všechny přivítal, poděkoval hasičům i zaměstnancům hote-
lu a spočítal: každý máte zdarma pivo nebo limo a párek. Později se 
ukázalo, že někteří místo „každý“ asi slyšeli „každý z vaší rodiny“ 
a zásobili se na svátky. Šéf hotelu Koschaný ale rychle zareagoval 
a chybějící párky nahradili klobásami...



Fotoreportáž

11

O zábavu se postal Ballistic, který má stále stejného basáka (Karlos) ...bubeníka Mikina...

O zábavu pro nejmenší... ...se postaral rodinný tým, který si říká Nekonečno

Atmosféra u opékání špekáčků byla výborná... ...stejně jako samotné špekáčky

...manažera Karla Bojdu, tátu obou kluků a zastupitele... ...a novou zpěvačku, které se říká Sofi
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Výročí

Čeladná si připomněla výročí 
ukončení 2. světové války
a osvobození obce 

Lukáš Kovář s dětmi ze školního pěveckého sboru připravil program, který vzdal hold hrdinům

Pietního aktu se kromě občanů Čeladné včetně zástupců Senior klubu zúčastnila také delegace ze Slovenska
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Hasiči

Hasiči začali gruntovat. 
Na podzim chystají Den otevřené hasičárny
I když zrovna nehoří, hasiči se nenudí. Protože se rozhodli na podzim uspořádat Den otevřené 
hasičárny, začali s gruntováním.

A vzali to doslova od podlahy, jak je vidět na fotkách. Na začátku 
zněl úkol jasně: vymalovat schodiště, umýt okna a vyčistit kuchyň, 
nakonec se ale pustili i do kompletní výměny podlahy.

Kromě toho nezapomínají ani na akce pro děti i celou obec. 
Některé už mají za sebou, další plánují na příští měsíce a všechny 
na ně srdečně zvou.
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Spoluzakladatel festivalu Ladná Čeladná Jindřich Vaněk:

Na unikátní atmosféru Ladné se těším celý 
rok, je to jako velká rodinná oslava
Za vznikem Ladné Čeladné stojí Jindřich Vaněk a jeho kolega z Colours a kamarád Dan Krečmer. 
Co jim řekl starosta Pavol Lukša, když za ním před 11 lety s nápadem uspořádat festival v Čeladné 
přišli? Jak vidí festival dnes? A jaké perličky přichystali pro letošní ročník?

COLOURS A LADNÁ, JAK SE TO RÝMUJE?

Jak vznikla myšlenka uspořádat hudební 
festival v Beskydech?

Nápad vznikl někdy v roce 2014 v okru-
hu přátel, se kterými děláme Colours of 
Ostrava. Po letech práce na velkém meziná-
rodním festivalu jsme cítili, že bychom chtě-
li vytvořit i něco komornějšího, osobnější-
ho a více propojeného s místem, kde sami 
žijeme. S kolegy z dramaturgického týmu 
jsme si řekli, že zkusíme připravit pohodový 
festival pro celou rodinu, kde nepůjde jen 
o hudbu, ale také o atmosféru, setkávání 
a zážitek z krásného prostředí Beskyd.

Všechno do sebe tehdy přirozeně zapad-
lo. Dan Krečmer, kustod areálu, je pří-
mo z Čeladné, já bydlím v Kunčicích pod 
Ondřejníkem a Honza Zahradník, který se 
stará o elektřinu, je z Tiché. Čeladná nám 
přišla jako ideální místo – má nádhernou 
kulisu hor, dostatek prostoru, dobré záze-
mí i turistický potenciál. Chtěli jsme vytvo-
řit akci, která bude pro místní příležitostí 
potkat se se sousedy a přáteli, a zároveň 
přivede do Beskyd i návštěvníky odjinud. 
Vždycky říkám, že i slavný Glastonbury 
vznikl kdysi na loukách u malého městeč-
ka, takže proč by něco podobného nemohlo 
fungovat i tady v podhůří Beskyd.

Když tedy někteří říkají, že Ladná Čeladná 
vznikla jako afterparty po Colours of 
Ostrava, tak to má reálný základ…

S lehkou nadsázkou se to tak říct dá. 
Colours jsou obrovský projekt, který člo-
věku vyplní celý rok a během festivalo-
vých dnů vše vygraduje do neuvěřitelného 
tempa. Ladná Čeladná tak vznikla i jako 
příjemná tečka za tímto hektickým obdo-
bím. Lákalo nás přivézt zajímavou drama-
turgii do místa, odkud sami pocházíme, 
a vytvořit festival s pohodovou atmosfé-
rou. Samozřejmě ani menší akce není 
organizačně jednoduchá – přípravy probíhají

kontinuálně celý rok a práce je kolem fes-
tivalu obrovské množství. Přesto je Ladná 
Čeladná v mnoha ohledech uvolněnější než 
velký mezinárodní festival. Přijedou kole-
gové, kamarádi, často celé rodiny, a díky 
tomu má akce velmi přátelskou atmosféru. 
Najednou je čas projít se areálem, dát si 
pivo, potkat známé a užít si koncerty trochu 
jinak než na Colours – klidněji, osobněji a s 
větším nadhledem.

A proč právě „rodinný festival“? Kdo na 
to přišel a proč?

Od začátku jsme věděli, že nechceme dě-
lat jen další klasický hudební festival. 
V Beskydech nám dávalo smysl vytvořit 
akci, kam lidé přijedou na celý víkend i s 
dětmi a budou se tam cítit dobře všichni bez 
rozdílu věku. Rodinný koncept navíc vychá-
zel i z atmosféry samotné Čeladné. Tady 
prostě nechcete budovat obří festivalovou 
zónu, ale místo, kde si rodiče poslechnou 
koncert, děti mezitím běhají po trávě, tvo-
ří, tančí nebo si hrají v dětské zóně a večer 
všichni odcházejí spokojení domů.

PROČ ČELADNÁ?

Proč jste si vybrali právě Čeladnou a ne 
nějakou jinou beskydskou obec?

Existuje spousta jedinečných míst, kde se 
konají festivaly, ale jen málokteré se může 
pochlubit tím, že leží v samém srdci hor. 
Když do Čeladné přijedete, okamžitě cítíte, 
že to místo má atmosféru. Máte kolem sebe 
hory, zeleň, klid, a přitom skvělé zázemí 
i dostupnost. A hlavně Čeladná má Lukšu! 
Pan starosta byl na počátku dost přísný, ale 
věřil nám a dal nám prostor. Museli jsme ho 
přesvědčit, že jsme profesionálové a umíme 
po sobě uklidit. Od začátku jsme společně 
cítili, že pokud festival zvládneme dobře 
uchopit, může z toho vzniknout dlouhodobá 
tradice, která bude prospěšná jak pro míst-
ní, tak pro návštěvníky regionu. A myslím, 
že se to po těch jedenácti letech potvrzuje.

Uspořádat nový festival v zemi, kde je 
snad nejvíce hudebních festivalů na svě-
tě, asi není úplně jednoduché. Věřili jste, 
že se Ladná ujme?

Samozřejmě jsme měli respekt. Kolem 
nás se konají desítky festivalů a konkuren-
ce je obrovská. Na druhou stranu jsme cíti-
li, že Ladná Čeladná může nabídnout něco 
trochu jiného – spojení kvalitní dramatur-
gie, rodinné atmosféry a prostředí Beskyd. 
Nikdy jsme nechtěli být největší hudební 
akcí. Spíš jsme chtěli být festivalem, kam 
se lidé rádi vracejí, protože se tam dobře 
cítí. A myslím, že právě autenticita a atmo-
sféra jsou důvodem, proč si Ladná našla 
své publikum.

Starosta vám údajně dal podmínku, 
že první ročník musíte zvládnout bez 
podpory obce…

Ano, bylo to tak. Dostali jsme příležitost, 
ale museli jsme ukázat, že to myslíme 
vážně a jsme ochotni investovat čas, práci 
a peníze. Ty první ročníky byly hodně těž-
ké a před každým dalším jsme sami sebe 
museli přesvědčovat, že uděláme dal-
ší ročník. Jenže po každém ročníku jsme 
taky měli kupu děkovných vzkazů a spous-
ta lidí nám říkalo: Ahoj zase za rok, a tak 
nešlo skončit. Po deseti letech je festival 
v dobré kondici a zaplatí se. Tak je to ale asi 
od sedmého ročníku a rozhodně už nikdy 
nedostaneme zpět, co jsme ty první roky 
investovali. Ale nelitujeme, protože jsme 
získali něco, co se nedá koupit – radost 
z potkávání se s přáteli a kamarády a spo-
lečně stráveného času na každém ročníku 
i při jeho přípravě.

Festival už probíhá 11 let. Jak se změnila 
Čeladná – jaké změny evidujete z vašeho 
pohledu?

Obec celkově hodně ožila. Přibylo služeb, 
ubytovacích kapacit, restaurací, sportovního 

Ladná Čeladná



15

i kulturního vyžití. Čeladná se stala výraz-
nou turistickou destinací a festival je jed-
nou z akcí, které k tomu přispívají. Máme 
radost, když slyšíme od návštěvníků, že 
přijeli na festival a zároveň tu strávili celý 
víkend – vyrazili na túru, na kola nebo si 
užili Beskydy. Z monitoringu médií víme, 
že nejčastěji se Čeladná zmiňuje právě 
v souvislosti s konáním festivalu. Jsem 
moc rád, že jsme pomohli tu skvělou po-
věst obce budovat.

CO SE ZMĚNILO

Jak se od prvního ročníku změnili diváci?

Od začátku jsme Ladnou Čeladnou vní-
mali jako rodinný festival, a to v obou vý-
znamech toho slova. Chtěli jsme vytvořit 
pohodovou akci s přátelskou atmosférou 
a zároveň místo, kam mohou společně při-
jít děti, rodiče i prarodiče. Myslím, že právě 
to se nám podařilo a postupně se kolem 
festivalu vytvořila komunita lidí, kteří se 

k nám pravidelně vracejí. A protože je are-
ál komornější, řadu lidí si pamatujeme už 
od prvních ročníků. Krásné je také sledo-
vat, jak s festivalem doslova vyrůstají děti. 
Rodiče, kteří k nám kdysi přijeli s kočár-
kem, dnes chodí s desetiletými dětmi na 
koncerty, workshopy nebo do dětské zóny.

A jak jste se od té doby změnili vy – 
Jindřich a Dan – jako hlavní organizátoři?
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Máme za sebou dlouholeté zkušenos-
ti s pořádáním velkých akcí, takže Ladná 
Čeladná je od počátku v rukou profesionál-
ního týmu. Stavbu areálu zajišťuje Danova 
firma Oriental.cz, která se podílí na akcích 
typu Colours of Ostrava, Beats for Love 
nebo Dny NATO. Naše agentura Silver B.C. 
se produkci a PR věnuje více než třicet let. 
Věřím, že právě díky tomu se od prvních 
ročníků daří držet vysokou úroveň progra-
mu i služeb pro návštěvníky. Zároveň se 
ale pořád učíme. Doba se mění, stejně jako 
očekávání lidí. Dnes je mnohem větší důraz 
na komfort, zázemí nebo doprovodné služ-
by a festival se musí neustále vyvíjet. Co 
však zůstává stejné, je náš přístup. Nejsme 
jen kolegové, ale také přátelé, a chceme 
dělat festival, který bude přinášet radost 
návštěvníkům stejně jako nám samotným. 

Jaký hudební zážitek z předchozích 
deseti ročníků vám nejvíce utkvěl 
v hlavě?

Možná to bude znít divně, ale já nejvíc pro-
žívám ty nejmenší kapely. Sám jsem vyros-
tl v dechovém orchestru a od druhé třídy 
až do maturity jsem hrál na bicí. A když vi-
dím mladé začínající kapely, jejich rozpaky 
a někdy i trochu studu z vystupování před 
diváky, velmi mě to dojímá, protože vidím 
sám sebe a svoji dětskou trému z veřej-
ného hraní. Mám samozřejmě skvělý po-
cit, když vidím na pódiu v Čeladné taková 
jména jako Lenka Filipová, Janek Ledecký, 
Aneta Langerová nebo Olympic a při kaž-
dém takovém koncertě cítím hrdost na to, 
že se nám to povedlo.

Přidejte ještě nějaký osobní zážitek, 
který nesouvisí s hudbou.

Já si pamatuju na koncert skupiny 
Poletíme. Zpěvák v závěrečné euforii hodil 
mezi diváky stojící pod podiem svoji tam-
burínu a já ji chytil. 

JAK SE CHYSTÁ FESTIVAL

Diváci registrují dva dny festivalu, ale ve 
skutečnosti se připravuje několik měsíců 
dopředu, pak intenzivně pár dní před 
akcí a pak se vše „bourá“ a vyhodnocuje. 
Popište trochu ty fáze nezasvěcenému 
čtenáři.

Příprava dalšího ročníku začíná prakticky 
ještě předtím, než proběhne ten aktuální. 
Headlinery je potřeba domlouvat s velkým 
předstihem, takže třeba teď v květnu už 
řešíme hlavní hudební jména pro rok 2027. 
Jakmile skončí festival, začínáme vyhod-
nocovat, co fungovalo a co chceme posu-
nout dál. Následuje sestavování line-upu, 
jednání s partnery, produkční a technické 
přípravy, marketing i PR. Tempo práce 
postupně roste, na jaře výrazně zrych-
lí a s blížícím se létem všechno graduje. 
Poslední dny před festivalem jsou pak do-
slova maraton. Staví se areál, pódia, tech-
nika, dětské zóny a řeší se stovky detailů. 
A když v sobotu dohraje poslední koncert, 
prakticky okamžitě začíná další fáze – bou-
rání areálu a návrat celého prostoru do pů-
vodního stavu.

Která z těchto fází je nejnáročnější?

Nejnáročnější je vždy samotná realizace 
festivalu na místě. Ačkoli tuto práci dělá-
me tři dekády, pokaždé se objeví něco, co 
je potřeba okamžitě řešit. Chvíli před ote-
vřením areálu vypadne odbavovací systém, 
hlavní hvězda večera volá, že stojí v koloně 
a možná nedorazí včas, nebo sledujete ra-
dar a přemýšlíte, jestli se za chvíli nespustí 
liják, který může zhatit vaše celoroční úsilí. 
Festival je živý organismus a člověk musí 
být neustále připraven reagovat. Právě bě-
hem těch dvou dnů se rozhoduje o tom, zda 
se celoroční práce promění v zážitek, na 
který budou lidé vzpomínat.

A naopak – která ta fáze vás baví nejvíce 
a co konkrétně?

Paradoxně je to vlastně stejná fáze. 
Přestože během festivalu řešíme spoustu 
produkčních a technických detailů, právě 
být přímo v areálu a uprostřed dění je na 
té práci nejkrásnější. Najednou vidíte, jak 
se měsíce příprav proměnily ve skuteč-
nost. Areál žije, lidé si užívají koncerty, děti 
pobíhají všude kolem, potkáváte přátele 
a všichni společně sdílíme jedinečnou at-
mosféru. Právě tyhle momenty nám připo-
mínají, proč Ladnou Čeladnou děláme.

KDO VYBÍRÁ KAPELY

Jak probíhá výběr kapel? Kdo přichází 
s návrhy, kdo je schvaluje? Kde přitom 
sedíte – v hospodě nebo v kanceláři? 
Nebo je to úplně jinak?

Trochu v hospodě a trochu v kanceláři 
(smích). Výběr kapel je hodně kolektivní 
proces. S kolegy si sedneme, máme bra-
instorming a každý přináší své tipy i osobní 
hudební preference. Ty ale vždy musí dá-
vat smysl v kontextu festivalu a očekávání 
našich návštěvníků. Samozřejmě důleži-
tou roli hraje také rozpočet, který máme 
k dispozici. Každý rok sestavujeme line-up 
tak, aby nabídl výrazná jména, ale zároveň 
i zajímavé objevy. Letos návštěvníky láká-
me na Olympic, Anetu Langerovou a Janu 
Kirschner, v minulých letech u nás vystou-
pili třeba Tata Bojs, Richard Müller či Tros 
Discotequos. Vedle silných headlinerů je 
pro nás ale stejně důležité uvádět i men-
ší kapely a interprety, kteří působí spíše 
na klubové scéně. V minulosti to byla na-
příklad Rozálie, Letní kapela nebo Circus 
Brothers. 

Překvapením festivalu bude podle Jindřicha Vaňka kapela Ať se snaží ona. Jejich vystoupení 
podpořené šílenými kostýmy bude pro mnohé určitě velkým zážitkem.

Ladná Čeladná
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Co chystáte letos, proč by si lidé měli 
koupit vstupenky? Všechny hvězdy už jste 
představili v tiskových zprávách, tak to 
zkuste ještě jinak…

Kromě Olympiců letos uvedeme silný troj-
lístek zpěvaček – Anetu Langerovou, Janu 
Kirschner a Kateřinu Marii Tichou s kape-
lou Bandjeez. Příznivci klubové muziky se 
mohou těšit na indie-rockové I Love You 
Honey Bunny, kteří se letos dostali do užší 
nominace Cen Anděl, nebo na violoncellis-
tu a písničkáře Pavla Čadka. Poklidnější 
vody našeho programu pak prořízne 
brněnská punkrocková Mucha. 

Záležet jsme si již tradičně dali také na pro-
gramu pro děti. Vrací se oblíbený Jakub 
Mazůch, který dokáže roztančit nejen děti, 
ale i jejich rodiče. Letos jsme také pozvali duo 
Kája a Bambuláček, které patří mezi nejoblí-
benější interprety dětského publika. Obecně 
se dá říct, že každý z našich účinkujících při-
náší jinou energii a právě jejich kombinace 
vytváří festivalový program, který oslovuje 
několik generací návštěvníků.

To bychom měli hvězdy, a teď prosím 
upozorněte na „skryté poklady“.

Mám radost z kytaristy Rufuse Millera, 
který dříve spolupracoval se Stingem, a je-
hož koncerty jsou v českých klubech vřele 
přijímány. Jeho vystoupení potěší přede-
vším rockově laděné fanoušky. 

Na co z programu se těšíte nejvíce?

Nemůžu říci nic jiného než že na všechny, 
kteří letos vystoupí. Olympic je legenda. 
Byl to můj první velký koncert, který jsem 
asi ve čtrnácti zažil. Také všechny dámy, 
které u nás tento rok zpívají, jsou úžasné 
osobnosti. Vystoupí i opravdu netypická 
kapela Ať se snaží ona. V té hrají moji ka-
marádi z dob studií na VŠB. Jsou oblečení 
do šílených kostýmů a jejich vystoupení 
bude určitě pro mnohé velké překvapení.

Jste na festivalu vytížený „prací“ nebo 
máte příležitost si ho i užít?

Nejvíce si já, a myslím, že i všichni mí ko-
legové, užívají jeden druhého a všechny 
kamarády i nové lidi, které na festivalu 

potkáme. Během roku nemáme moc čas 
se vídat, buď jsme každý na jiné akci, nebo 
to zkrátka nejde z jiného důvodu. Třeba 
během Colours, Beats for Love nebo Dnů 
NATO se většina naší produkční party 
účastní jedné akce, ale někdy se za celou 
dobu vůbec nepotkáme nebo na sebe jen 
máváme, když se míjíme. Produkce akcí 
pro lidi je nejnáročnější právě, když se akce 
koná, takže moc času není. Ale na Ladné 
je to jinak. Tam už během přípravy festiva-
lu panuje dobrá nálada a když to vypukne, 
promícháme se s lidmi, kteří na festival 
přišli. Za známými přijdou jejich známí 
a najednou jste jako na velké rodinné osla-
vě. Je to zcela unikátní atmosféra a na tu se 
každý rok upřímně těším.

Vladislav Sobol

Jednou ze skrytých perel festivalu je podle Jindřícha Vaňka Rufus Miller. Britský zpěvák, 
kytarista a skladatel, který spoupracoval i se Stingem, si české publikum doslova zamiloval 
a platí to i obráceně. Jeho koncerty jsou emotivní a naprosto autentické. Hudba, která se 
pohybuje mezi rockem, folkem i psychedelií, vás vtáhne a nepustí.



Zdravotní cvičení
skupina I  – úterý      9:00–11:00  
skupina II – čtvrtek  9:00–10:00  

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý		   15:00–17:00

Zvědavé křeslo č. 20                        
čtvrtek 4. 6., 15:00
Kdo tentokrát usedne do zvědavého křesla?

Trénujeme paměť                             
pátek 5. 6., 10:00
Kurz trénování paměti (pro přihlášené).

Chladivé posezení              
čtvrtek 11. 6., 15:00
Klubové posezení s ochutnávkou chladivých 
dobrot.  

Trénujeme paměť                             
pátek 12. 6., 10:00
Kurz trénování paměti (pro přihlášené).

Otevření sezóny 
v Rehabilitačním centru Čeladná  
sobota 13. 6., 14:15
Společná návštěva slavnostního zahájení 
sezóny (pro přihlášené).

Na kuželky do Jiskry                  
čtvrtek 18. 6., 13:15
Ve 13:15 se setkáme před DPS a společně se 
projdeme k hotelu Jiskra na druhé letošní 
sekání u kuželek. Pokud by nám počasí 
nepřálo, zahrajeme si v klubovně Bollo Ball.

Trénujeme paměť                             
pátek 19. 6., 10:00
Kurz trénování paměti (pro přihlášené).

Návštěva malého rodinného 
hospodářství s posezením                             
čtvrtek 25. 6., 14:20
Ve 14:20 se setkáme před DPS a společně se 
vydáme na 30minutovou procházku 
k nám všem známému hospodáři.

Zájezd na Lysou Horu                             
středa 1. 7., 8:00
Autobusový zájezd na vrchol Lysé hory (pro 
přihlášené).
 

Program na červen

červnové  akce
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Květen v klubu: Počkej po kurzu!
Jednou z hlavních událostí mezi květnovými akcemi v Senior clubu 
byla dvě z celkem šesti plánovaných setkání kurzu Trénování 
paměti.

Tento kurz je součástí projektu Aktivně 
a sebevědomě v seniorském věku a finance 
čerpá z Programu na podporu aktivního 
stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 
2026. Poděkování za možnost jeho konání
patří vedení Čeladné, které zároveň 
rozhodlo o dofinancování zbylých nákladů 
kurzu, a za pomoc s jeho realizací člence 
kulturní komise Martině O‘Reilly. 

Skupinu jsme naplnili maximálním 
možným počtem 16 osob, a tak se mohou 
zúčastnit všichni, kteří o absolvování kurzu 
projevili zájem. Už první lekce přesvědčily 
přítomné o tom, že kromě trénování paměti 
a osvojení praktických mnemotechnických 
postupů půjde také díky přístupu paní lek-

torky Ludmily Kaňokové o „legraci“ 
a radost ze společného setkávání. A jak je 
to s tím úslovím „Počkej po kurzu!“, které 
se hned mezi přihlášenými ujalo? 
No přece: „Teď si sice zrovna nemůžu vzpo-
menout, co jsem ti chtěl říct, ale počkej po 
kurzu!“

K Partyzánovi společně

Společnou procházkou k památníku 
Partyzán jsme si 5. května připomněli 
výročí osvobození naší obce a konce druhé 
světové války. Velmi milé bylo pozvání pří-
tomných od pana starosty ke společnému 
posezení v hotelu Yura, a tak jsme společně 
strávili celé odpoledne.

Kontakt: 
Oldřich Lindovský 
731 505 585   732 665 402      
olindovsky@seznam.cz     

Kapacitu kurzu tréninku paměti jsme zaplnili na 100 %

Na posezení v májovém čase zavzpomínal na májové zvyky také Luboš (a byl bedlivě sledova-
ný, jestli to říká správně...)
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Stavění májky jsme podpořili 
rekordní účastí

Poslední dubnový den bylo sice trochu 
chladno, ale od posezení v zahradě sv. 
Patrika počasí neodradilo rekordních 
21 účastníků této klubové akce. Napilno 
měl hlavně Olda, který svou novou pozici 
koordinátora Senior clubu rozšířil o opé-
kače špekáčků. Dařilo se mu to mistrovsky 
a ve velkém, a tak se u ohniště pořádně 
ohřál. Náladu jsme měli výbornou i díky 
vystupujícím kapelám Ballistic a Spectrum.

Ať žijí duchové… i děti

Návštěva dětí z Berušky je v klubu vždycky 
velká událost a bylo tomu tak i 14. května. 
Tentokrát jsme byli svědky muzikálu na 
motivy pohádky Ať žijí duchové, která je 
u dětí velmi oblíbená. Společně si zařádily 
u několika písniček, tentokrát bylo překva-
pivě i více účinkujících z řad personálu 
školky. Paní Daniela Koloničná měla roli 
ředitele základní školy šitou přímo na tělo 
(za rok půjde skutečně do důchodu) 
a ocenili jsme její odvahu ujmout se této 
herecké úlohy. Hlavní bylo, že všechno dob-
ře dopadlo i tentokrát, a děti hrad zachrá-
nily před zbořením. 

K následnému občerstvení v podobě malé-
ho rautu jsme je vůbec nemuseli pobízet, 

a co teprve, když jim limonádu k pití nabídla 
jejich milovaná pohádková babička. (Eva 
chodí do školky pravidelně číst dětem po-
hádky už od roku 2021 – a je to znát.) Bylo 
to moc milé odpoledne prozářené bezpro-
střední dětskou energií. Přijďte zas!

Vaječina jako 
překvapení šéfkuchaře

Kdo bude tentokrát šéfkuchařem při 
přípravě klubové vaječiny? Vědunka už se 
vloni s touto funkcí rozloučila, ono také 
zpracovat 60 vajec není ani s pomocníky 
žádná snadná záležitost a ne každý by si na 
to troufnul. Ještě navíc, když ta její vaječina 
byla vždycky tak výtečná! V květnovém 
programu byla úloha kuchaře prohlášena 
za tajemství. A jak to dopadlo? 

Tak to jsme nečekali! Ve vlastním kotlíku 
zatopil před klubovnou a skvělou vaječinu 
z 90! vajec nám usmažil Matěj Urban, šéf 
kavárny Amici. Přišla ho podpořit i part-
nerka a jejich malý Fabi. Byli jsme nadšení, 
nálada byla velmi přátelská a jen jsme 
Matěje trochu poškádlili tím, že příště, až 
přijede pizzerie, měl by hned vedle jejich 
stánku „zatopit pod kotlem“ s míchanými 
vejci. Jenže to by pak pizzerie neměla žádný 
výdělek... Díky moc.

Andrea Anderle Adamová

Na stavění májky se nás sešlo 21 a nálada byla výborná Máme se duchů bát, nebo jsou hodní?

Šéfkuchař Matěj míchá a míchá pod dohledem současného 
a předchozího koordinátora klubu – vlevo Olda, vpravo Petr.

Tak malého VIP hosta určitě žádný klub seniorů nepřivítal – Fabián 
Urban byl u nás a na maminčině klíně jako doma.

Autobusový zájezd 
na Lysou horu

Vedení obce Čeladná se Senior 
clubem Čeladná pořádají pro 
občany starší 65 let autobusový 
zájezd na vrchol Lysé hory.

Středa 1. 7. 2026
Odjezd: v 8 hodin od DPS Čeladná
Předpokládaný návrat: do 15 hodin

Cena zájezdu: 
380 Kč (platba v hotovosti 
současně s přihlášením 
osobně v klubovně)

Přihlásit se bude možné ve čtvrtek 
11. 6. 2026 ve 14:30 v klubovně 
Senior clubu v přízemí DPS.

Přihlášení zájemci budou mít 
možnost výběru místa v autobuse.

Informace: 
Olda Lindovský, tel.: 732 665 402
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Den Země znovu přinesl 
poznání i zábavu
Jak dobře znáte přírodu kolem sebe? 
Poznali byste podle listů nebo květů běžné 
jarní rostliny nebo stromy rostoucí všude 
kolem nás? Dokázali byste určit, kterému 
zvířeti patří stopa v lese či rozeznat podle 
obrázku známé druhy ptáků? Právě 
s podobnými úkoly se letos setkali naši 
žáci během tradičního projektového dne 
věnovaného Dni Země.
Tato akce se na naší škole koná pravidelně už několik 
let. Oblíbené úkoly z minulých let prošly různými úpra-
vami, aby byly pro děti ještě zajímavější a více praktické. 
Přestože se Den Země slaví 22. dubna, dovolili jsme si 
datum pro projektový den posunout, abychom zvýšili prav-
děpodobnost lepšího počasí. Tato taktika se nám osvědči-
la, a přestože nebylo nejtepleji, srážky se nám vyhnuly 
a tak se projekt nemusel přesouvat do vnitřních prostor, 
kde přeci jen nemá takové kouzlo. 

Žáci byli rozděleni do smíšených skupin napříč ročníky 
a během dopoledne postupně navštěvovali jednotlivá 
stanoviště rozmístěná v okolí školy. Nejstarší žáci byli 
pasováni do pozic velitelů týmů a své svěřence tak měli na 
starosti. Mnozí se přesvědčili, že jim nebyl svěřen nejjed-
nodušší úkol, avšak všichni se s ním popasovali se ctí.

Některé úkoly prověřily rychlost a postřeh, jiné znalosti 
nebo schopnost spolupráce. Organizátoři mysleli na mlad-
ší i starší děti, a proto aktivity přizpůsobili věku účastníků 
tak, aby si každý našel něco zajímavého a mohl zažít pocit 
úspěchu.

Věříme, že si žáci z tohoto dne odnesli nejen nové vědo-
mosti a zážitky, ale také větší vnímavost k přírodě 
a prostředí, ve kterém žijeme. Ochrana životního prostředí 
totiž nezačíná velkými činy, ale každodenním přístupem 
každého z nás.

Lukáš Kovář

květen,
měsíc soutěží

Květen byl na ZŠ Čeladná ve znamení 
sportu, soutěží i velkých úspěchů 
našich žáků.

Velkou radost nám udělali žáci 4. a 5. ročníků, kteří se probo-
jovali z okrskového kola McDonald’s Cupu ve Frýdlantu nad 
Ostravicí až do okresního kola v Třinci. V silné konkurenci škol 
z celého okresu předvedli výborné výkony a vybojovali 
nádherné 2. místo. Všem hráčům děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy, bojovnost i týmového ducha.

Naše škola již podruhé organizovala fotbalový turnaj Čeladná 
Open pro žáky 6. a 7. ročníků. Na školní sportoviště za krás-
ného slunečného počasí přijelo pět družstev z okolních škol. 
Turnaj nabídl řadu vyrovnaných a velmi pohledných zápasů. 
Naši žáci bojovali o 5. místo se ZŠ Ostravice a nakonec podlehli 
těsně o jediný gól. Celá akce se vydařila a už nyní se těšíme na 
další ročník. Obci Čeladná děkujeme za podporu a spolupráci 
při organizaci turnaje.

V květnu jsme také uspořádali tradiční projektový Den Země, 
který jsme letos přesunuli z dubnového termínu. Cílem bylo 
propojit poznávání přírody a témata její ochrany s pobytem 
venku a příjemným počasím — a tento záměr se skutečně 
podařilo naplnit. Žáci si připravili řadu aktivit, úkolů i poznáva-
cích stanovišť a celý den proběhl ve velmi příjemné atmosféře.

Úspěchy zaznamenali také naši mladí výtvarníci. Žáci 
reprezentovali školu ve výtvarných soutěžích pořádaných ZŠ 
Karla Svolinského v Kunčicích pod Ondřejníkem ve spolupráci 
s ČSOP a také v mezinárodní výtvarné soutěži pořádané 
ZŠ Paskov.

Již tradičně se na našem sportovišti uskutečnilo oblastní 
kolo branně-vědomostní soutěže Wolfram pro žáky osmých 
ročníků, kterou organizuje Armáda České republiky. Soutěže 
se zúčastnilo celkem 18 týmů. Počasí nám přálo a naši žáci 
bojovali s velkým nasazením. Přestože se letos neumístili na 
medailových pozicích, zaslouží si poděkování za obrovskou 
snahu a reprezentaci školy.

Velmi očekávaným dnem byl pro naše deváťáky 15. květen, kdy 
byly zveřejněny výsledky přijímacího řízení na střední školy. 
S potěšením mohu říct, že se většině žáků podařilo dostat na 
jejich vysněné školy. Úspěšní byli také žáci hlásící se na vícele-
tá gymnázia — přijati byli žáci ze 7. ročníku i jedna žákyně 
z 5. ročníku. Všem srdečně gratulujeme a přejeme mnoho 
dalších studijních úspěchů.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem žákům za jejich aktivi-
tu, reprezentaci školy a nasazení v soutěžích i projektech. 
Poděkování patří také pedagogům za přípravu a podporu 
při všech akcích, které během května probíhaly.

Jiří Adámek

slovo ředitele
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Den Země prověřil obratnost našich žáků Poznat strom podle listů či kůry nemusí být tak jednoduché

Díky práci v týmech zvládli žáci i takové úkoly, na které by si sami netroufli Ochutnávka regionálních potravin

Poznáte naše ptáky?
Kakost, pryskyřník, kyčelnice, šťavel, bršlice... 
Kam ale názvy přiřadit?
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Wolfram prověřil sílu, znalosti i týmového ducha
Napětí na startu, soustředění při plnění úkolů a odhodlání nevzdat se ani v náročných chvílích. 
Taková byla atmosféra letošního ročníku branně-vědomostní soutěže Wolfram, která se letos opět 
uskutečnila na Čeladné a přivítala desítky mladých soutěžících z celého kraje.
Soutěž každoročně pořádá Krajské vojenské velitelství Ostrava 
a mezi školami se těší velkému zájmu. Letos se do ní přihlásilo 
celkem 160 družstev z celého Moravskoslezského kraje. 
Wolfram je určen žákům 8. ročníků základních škol a studentům 
1. a 2. ročníků středních škol, kteří soutěží ve čtyřčlenných tý-
mech. U základních škol je navíc podmínkou účast alespoň jedné 
dívky v družstvu.

Název soutěže odkazuje na operaci, kterou v roce 1944 provedla
československá zahraniční armáda ve spolupráci s britskou
službou SOE. Parašutisté byli vysazeni právě v oblasti 
Moravskoslezských Beskyd nedaleko Čeladné. Odkaz na tento 
odboj proti nacismu může být i dnes pro mladou generaci vzorem 
odvahy, spolupráce a pevného odhodlání.

Na Čeladnou dorazilo celkem 18 týmů osmáků, kteří během 
závodu poměřili své síly, znalosti i schopnost spolupracovat pod 
tlakem. Soutěžící museli prokázat nejen fyzickou zdatnost, ale 
také orientaci, pohotovost a týmového ducha.

Naši žáci nechali na trati opravdu maximum a po celý den bojovali 
s velkým nasazením. Motivace byla obrovská a všichni se snažili 
dosáhnout co nejlepšího výsledku. Přestože to letos na medailové 
umístění nestačilo, zaslouží si naši osmáci poděkování za vzornou 
reprezentaci školy.

Lukáš Kovář

Branně-vědomostní soutěž probíhala pod taktovkou Krajského 
vojenského velitelství Ostrava Čeladná poslala do soutěže dva týmy

Naši šli do závodu s velkým nasazením
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Ve zdravovědě naši obstáli skvěle Muška, klid a přesnost... bez toho to na střelnici nejde

I když to tentokrát necinklo, tak našim závodníkům děkujeme... ...za reprezentaci naší školy!

Při shodě bodů o prvním místě rozhodl souboj v přetahování lanem. 
Zvítězil tým z Fryčovic. Fanoušci podporovali naše týmy během celého závodu

Složit Leonardův most vyžadovalo šikovnost i trochu toho fištrónu Hurá, most stojí!
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Rozvíjíme výtvarné talenty
Úspěchy v Kunčicích
Základní škola K. Svolinského v Kunčicích 
pod Ondřejníkem ve spolupráci s ČSOP 
Skalka vyhlásila výtvarnou soutěž Škola 
a příroda. Žáci naší školy obstáli skvěle. 
Druhé místo získal Jan Arendacký (II. A), 
třetí místo obsadil David Krpelík (I. A) 
a cenu poroty získala Kateřina Uhlářová 
ze čtvrté třídy. 

Vítězové se zúčastnili slavnostní vernisáže 
v Galerii Karla Svolinského. Pestrý kulturní 
program kunčických žáků, občerstvení 
a hry ve školní družině byly všem pěknou 
odměnou. Děti se radovaly z diplomů 
i dárků.

Třetí místo z Paskova 
Ve výtvarné soutěži s mezinárodní účas-
tí v Paskově jsme se také mohli radovat 
z úspěchu našeho žáka, protože třetí 
místo získala Adéla Jana Oppitzová (I. B). 
Gratulujeme a těšíme se na další ročníky!

Jaroslava Traganová

Jan a David proměnili svou výtvarnou kreativitu v úspěch

Katka přijímá gratulace za cenu poroty

Adélka a její krasobruslařka, která zaujala porotu v Paskově Snímek z paskovské vernisáže
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Šampioni okresního kola a úspěch v Třinci

Fotbalisté ze čtvrtého a pátého ročníku Základní školy Čeladná dosáhli v letošním fotbalovém turnaji 
McDonald’s Cup nádherných výsledků a ukázali velkého sportovního ducha.

Prvního turnaje ve Frýdlantu nad Ostravicí, kde se bojovalo 
o postup do okresního kola, se zúčastnilo šest družstev z okolních 
vesnic. Tým z Čeladné předváděl od začátku skvělé výkony, bojoval 
s velkým nasazením a odhodláním a zaslouženě získal první místo. 
Díky tomu postoupil do dalšího kola soutěže.

O týden později se naši mladí fotbalisté vydali do Třince, kde je 
čekala mnohem větší konkurence. Turnaje McDonald’s Cup se 
zde účastnilo osm družstev a zápasy byly velmi napínavé. Žáci 
z Čeladné však znovu ukázali svou bojovnost, týmovou spolupráci 

i chuť vyhrávat. Po skvělých výkonech vybojovali nádherné druhé 
místo, které je obrovským úspěchem.

Všem hráčům patří velká pochvala za reprezentaci školy. Svým 
nasazením, bojovností a týmovým duchem dokázali, že jsou oprav-
du skvělí sportovci. Gratulujeme k úžasným výsledkům a přejeme 
mnoho dalších, nejen fotbalových, úspěchů!

Zuzana Gattyánová

Ve Frýdlantě naši fotbalisté nenašli přemožitele, vyhráli všechny 
zápasy i celý turnaj V Třinci byla konkurence mnohem větší, druhé místo je senzace!

Výprava až do Třince se 
vyplatila, máme stříbro!
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Čeladná Open nabídla kvalitní fotbal 
i napínavé souboje
Na fotbalovém turnaji Čeladná Open se letos utkali žáci 6. a 7. ročníků ze šesti škol regionu. Do 
soutěže se zapojily týmy ze škol Komenského, T. G. M., Kunčice, Ostravice, Palkovice a samozřejmě 
i domácí Čeladná. Po celý den panovala skvělá sportovní atmosféra a o zajímavé momenty nebyla 
nouze.

V základní části turnaje bojovalo každé družstvo o postup do 
vyřazovacích bojů. Nejlépe si vedly týmy ZŠ Komenského, ZŠ TGM, 
Palkovic a Kunčic pod Ondřejníkem, které postoupily do soubojů 
o medailová umístění. Také ostatní týmy však předváděly bojovné 
výkony a řada utkání byla velmi vyrovnaná.

Naši hráči z Čeladné nastoupili do utkání o 5. místo s velkým nasa-
zením, ale po těsném průběhu nakonec podlehli soupeři 
o jedinou branku. Přesto si zaslouží pochvalu za bojovnost, týmo-
vou spolupráci i reprezentaci školy během celého turnaje.

Ve finálových zápasech bylo k vidění mnoho pěkných akcí a kva-

litních výkonů. Třetí místo nakonec obsadily Palkovice. Ve finále 
se střetly týmy ZŠ TGM a ZŠ Komenského Frýdlant nad Ostravicí, 
přičemž vítězství a celkové prvenství si po výsledku 3:0 odnesla 
ZŠ TGM.

Děkujeme organizátorům – především paní Knollové a panu Kufovi 
– za výborně připravený turnaj a všem hráčům za sportovní pří-
stup a fair play. Pro žáky byl celý den nejen sportovním zážitkem, 
ale také příležitostí poměřit síly se soupeři z okolních škol a užít si 
radost ze hry.

Lukáš Kovář

Naši borci se rvali jako lvi, lítali po celém hřišti...

...ale k lepšímu výsledku jim nepomohly ani dobré rady trenéra
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Díky sponzorům dostal každý účastník turnaje sladkou odměnu Vítězný pohár si odvezli fotbalisté ze školy TGM z Frýdlantu

Děkujeme za podporu vedení obce Čeladná Organizaci turnaje měli na starosti Gabriela Knollová a Martin Kufa
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Základní škola

Vznikla celá řada nádher-
ných a originálních prací, 
které nás všechny mile 
překvapily. Malí alchymisté 
představili například nápoj 
pravé lásky, trojici života, 
růžovou mlhu, elixír umění, 
elixír neviditelnosti či mládí, 
lektvar dýchání pod vodou, 
teleportovací a létací lektva-
ry nebo elixír neporazitel-
nosti. Objevilo se také sérum 
pravdy, brýle pravdozření, 
akrobatické letadlo, rukavice 
superbrankáře, časostroje 
pro cestování do minulosti 
i budoucnosti, magický zá-
mek, automatická peněženka 
na mince, kouzelný měsíční 
kámen „na doživotní drzost“, 
lék na dobrou náladu 

i propracované návrhy taj-
ných laboratoří.

Všechny práce byly velmi 
nápadité, pečlivě zpracova-
né a děti je navíc dokázaly 
krásně představit před třídou. 
Vysloužili si pořádný potlesk 
a Řád alchymisty.

Ve školním vestibulu je nyní 
připravena výstava jejich 
prací, kterou si mohou pro-
hlédnout rodiče i veřejnost. 
Na naše čeladenské alchy-
misty jsme náležitě pyšní 
a sama se už teď těším, jaké 
další zajímavé výzvy nám 
vlastivěda ještě přinese.

Monika Hodulíková

Fantazie ožila na dvoře Rudolfa II.
Ve vlastivědě jsme se společně přenesli na dvůr Rudolfa II. a na chvíli se z našich čtvrťáků stali 
skuteční alchymisté. Děti dostaly za úkol vytvořit vlastní alchymistický vynález, elixír nebo tajemný 
předmět a popustit uzdu své fantazii.

Brýle pravdozření odhalí, kdy mluvíte pravdu a kdy lžete

Časostroj vám umožní cestování časem

Vynález pro Rudolfa II.: akrobatické letadlo Zaručený recept na neporazitelnost Vynález magického zámku
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Odměna pro luštitele: o knihu Petra Anderle
Tajenka z minulého čísla: NA ČELADENSKÉM NÁDRAŽÍ JE NOVÝ PRODEJNÍ AUTOMAT NA JÍZDENKY.  Knihu vyhrál Evžen Adáme.   
I tentokrát hrajeme o historickou knihu Petra Anderle. Odpovědi se jménem a adresou posílejte na OÚ Čeladná nebo na e-mail zpravodaj.celadna@seznam.cz.
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Křížovka o ceny
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Viděli jsme telátka
Již cesta ke kravínu byla plná zvířátek. Kočičky, 
ovečky i kačenky... Naskytl se nám také krásný 
výhled na Lysou horu a Smrk. 

Po dosažení cíle se děti musely posilnit svačinkou. Pak si po 
skupinkách prohlédly telátka, což byl pro malé kamarády velký 
zážitek. 

Olizovaly dětem ručičky a ty byly nadšené z toho, že jim mohou být 
tak nablízku. Zvědavé pohledy kraviček i dětí byly oboustranné. 

Všichni zvládli cestu tam i zpět bez reptání.

Ivana Chýlková, MŠ Krteček

To jsou hezké kravičky!Ještě se musíme posilnit

To telátko je menší než já...

Mateřské školy Čeladná
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Shlédli jsme pohádku O prasátku Arturovi
Nebyla to jen pohádka, ale všichni jsme se dozvěděli, jak správně třídit odpad. A také, jak je to důležité. 

Děti samy třídily, odpadky rychle mizely 
v barevných taškách a bylo vidět, že již mají 
povědomí o tom, jak se máme chovat 
k naší planetě, která by i nadále měla 
zůstat naším domovem. 

A co vy, milí čtenáři? Víte, že pokud nejsou 
v dohledu kontejnery na kovy, tak se ple-
chovky házejí do žluté popelnice na plasty? 
Na nefunkční spotřebiče a baterie jsou také 
kontejnery a opravdu tam dávejte i ty malé 
kulaté. Má to smysl. 

A co naše prasátko Artur? To na cestě za 
svým ztraceným míčem potkalo zajímavé 
lidi a zvířátka a hodně se toho naučilo, 
hlavně o přírodě. V pohádce také zazněly 
moc hezké písničky.

Ivana Chýlková, MŠ Krteček

Odměnu dostali všichni aneb Bylo jedno strašidlo
První máj nebyl jen ve znamení polibku pod rozkvetlým stromem, ale také o udělování cen v 
Památníku Josefa Kaluse za výrobu školního strašidla. 

To naše strašidlo se narodilo na půdě Krtečkovy školky, jenže 
zjistilo, že neumí vůbec strašit. Když se o to pokoušelo, skončilo 
zamotané ve staré zácloně. 

A staré koště, které stálo v koutě, přece může být docela moud-
ré. Poradilo našemu strašidlu, že děti nemusí děsit, ale třeba jim 
pomoci najít ztracenou pastelku nebo hlídat plyšáky, aby se nebáli 
tmy, nebo třeba někomu pošeptat slůvko odvahy, když se bojí 
vystoupit před ostatními. 

Strašidlo přemýšlelo a rozhodlo se, že už nechce dělat strašlivé 
BÚ. Od té doby se v naší školce dějí zvláštní věci. Najednou se ob-

jeví ztracená pastelka, plyšáci jsou ráno usměvaví a ten, kdo měl 
strach, najednou řekne: „Já to zkusím!“

Třeba je to náhoda, ale co když není... Hezký příběh, viďte. 
Výsledky soutěže vyhlásily paní Satinská a O‘Reilly a odměnu 
dostali všichni. 

Za naše mateřské školy převzala ceny naše paní ředitelka 
Jana Bartošová. O zpestření programu se postaraly bývalé děti 
Krtečkovy školky Valinka Fajnorová a Klárka Lyková, které zazpí-
valy a zatančily.

Ivana Chýlková, MŠ Krteček

Pohádka zaujala všechny dětské diváky

Paní ředitelka Jana Bartošová přebírá ceny Zpěvačky Valinka a Klárka

Mateřské školy Čeladná
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Maminky a tatínkové, 
nechejte se hýčkat...
Svátek maminek jsme oslavili pozvánkou na 
wellness a to v pravém slova smyslu.

V hojném počtu se dostavili 
i tatínkové a dokonce 
i babičky. V naší nabídce byl 
masážní salón, péče o ruce 
a zdobení nehtů, zábaly 
a krémové ošetření nohou, 
okurkové obklady na pleť 
s následným ošetřením, ne-
chybělo ani líčení. Tatínkové 
se mohli nechat „oholit“. 

Procedury probíhaly pod od-
borným vedením jejich dětí 
a ty si opravdu nechaly zále-
žet. Ti, co si již užili péči, se 
mohli vyfotografovat v našem 
fotoateliéru, kde se mohli 
přizdobit klobouky, brýlemi, 
čelenkami a přibrat si na své 
foto nějaký vtipný text. 

K příjemné atmosféře přispě-
la i chvilka u nějaké veselé 
společenské hry. Nesmělo 
chybět ani občerstvení. 

Všichni si to nesmírně užívali 
a o pochvaly nebyla nouze. 
Pro nás byly největší odmě-
nou spokojené úsměvy na 
tvářích dětí i rodičů. Wellness 
se prostě vydařil.  

Ještě nás přišel rozesmát 
Smíšek, veselé divadélko, 
s pohádkou Pasáček vepřů. 
A dovádění na dopravním hři-
šti ve Frýdlantu to bude zase 
příště. Přejeme všem krásné 
jarní dny.

Ivana Chýlková, MŠ Krteček Maxík „ozdobil“ svoji maminku

Pečujeme o sebe vzájemně...
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Mateřské školy Čeladná

Barunka pečuje o maminčiny ruce Eliščina maminka bude ještě krásnější

Natálčin tatínek relaxuje na masážním lehátku Rodiče Barunky si užívají péči o ruce

Maminka Karolínky je moc spokojená Johanka je odbornice i na obličejovou masáž

Jeronýmek trénuje holení Johanka holí tatínka poctivě



Vesmírné putování
Ve třídě Včelek se nyní věnujeme tématu Vesmír. 
Toto téma vzniklo přímo z podnětu dětí, kdy 
jsme si společně povídali o tom, co by je nejvíce 
zajímalo a o čem by se chtěly dozvědět více. 

Nejvíce hlasů získala témata Vesmír, Star Wars a zkameněliny, 
a tak jsme naše objevování začali právě vesmírem.

V rámci tohoto tématu jsme s dětmi navštívili Muzeum meteoritů 
ve Frýdku-Místku. Už samotná cesta vlakem byla pro děti velkým 
zážitkem a všichni se na výlet moc těšili. V muzeu na děti čekala 
zajímavá přednáška o meteoritech, děti se dozvěděly, jak vznikají, 
odkud pocházejí a také to, že díky dopadu meteoritu můžeme 
v České republice najít známé Vltavíny. 

Děti si prohlédly různé druhy meteoritů, potěžkaly si je a porovnaly 
jejich tvar i materiály. Velký zájem vzbudilo zkoumání meteoritů 
pod mikroskopem. 

Celý program děti velmi zaujal a odnesly si spoustu nových 
poznatků i krásných zážitků. Výlet jsme si všichni moc užili.

Nikol Vojvodíková, MŠ Beruška

My jsme malí 
muzikanti
Ve čtvrtek 7. května jsme se po 
svačince všichni usadili na naše 
školní venkovní pódium.

Pak už se jenom zpívalo, rytmizovalo a tančilo. Do 
okolí zněly písničky známé i neznámé a všichni se 
dobře bavili. Pán s kytarou děti motivoval nejen ke 
zpěvu, ale i ke hře na tělo a k tanci. Potvrdila se 
slova písničky, že jsme muzikanti z české země.

Zpívalo se na různá témata, od zvířátek až po 
rodinu. A ty, co známe, jsme si zazpívali společně. 
Vůbec to nebyla promarněná část květnového 
dopoledne.

Ivana Chýlková, MŠ Krteček My jsme malí muzikanti...

Prohlížení knížek o vesmíru v centru Knihy a písmena

Společná fotka dětí v muzeu

Mateřské školy Čeladná



35

Umění sklízelo ovoce a taky diplomy
V minulém zpravodaji jsme vás informovali o tom, jak u dětí podporujeme umění a obzvlášť to 
výtvarné. S dětmi navštěvujeme galerie a sami přispíváme do různých soutěží. 

Naše kolegyně Adéla Korniová a Radka 
Toflová vedou pro děti ve školce kroužek 
Veselé tvoření. A právě Radka zaslala díla 
dětí do soutěží, ve kterých byly děti za svou 
práci oceněny. 

Jedno ocenění získaly děti v soutěži Naše 
školní strašidlo, kterou pořádala paní 
Satinská v Památníku Josefa Kaluse. 
Kromě společného diplomu dostaly 

individuální ocenění i Julinka Fajkošová 
a Terezka Barčáková. A my se těšíme, až 
strašidla potkáme při příští návštěvě 
v památníku, ve strašírně.

Velkou radost nám udělala naše Elenka 
Pazděrová. Její obrázek v soutěži, kterou 
pořádal odbor dopravy ve Frýdlantu nad 
Ostravicí, porotu zaujal natolik, že získala 
speciální individuální cenu za nejhezčí ob-

rázek. Elence moc gratulujeme a děkujeme 
všem dětem za jejich krásnou práci 
a kreativitu. 

A protože chceme děti v této oblasti pod-
porovat i nadále, připravujeme výstavu děl 
dětí z kroužku Veselé tvoření. Přijít podívat 
se do školky můžete i vy, vernisáž proběh-
ne 9. června.

Jana Bartošová

Společná fotka dětí v muzeu

Předávání cen Elence, která získala speciální cenu za nejhezči obrázek v soutěži, kterou pořádal odbor dopravy ve Frýdlantu nad Ostravicí

Mateřské školy Čeladná
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Ať žijí duchové
Tradiční besídka pro rodiny 
měla letos pohádkové téma Ať 
žijí duchové. 

S dětmi jsme se nejprve společně podívali 
na film, zpívali známé písničky a tančili 
podle nich. 

Abychom si atmosféru pohádky ještě více 
přiblížili, vydali jsme se na zříceninu hradu 
Hukvaldy. Děti mohly nasát podobnou 
atmosféru, jakou zažívaly děti ve filmu při 
opravě zříceniny hradu Brtník. 

Výlet byl pro všechny krásným zážitkem 
a stal se velkou inspirací pro naše další 
aktivity. Celý měsíc děti tématem doslova 
žily. S nadšením se připravovaly na závě-
rečné vystoupení, zpívaly, tančily a hrály 
scénky. Do představení se zapojily také 
učitelky a školnice, které v něm ztvárnily 
významné role a pomohly vytvořit veselou 
a pohádkovou atmosféru. 

Besídka se rodičům velmi líbila a společně 
jsme si užili krásnou oslavu Dne rodiny. 
Následující den jsme naše vystoupení 
zahráli také v klubu seniorů. Babičky 
i dědečkové byli z besídky nadšení a při 
známých písničkách z filmu si s úsměvem 
zavzpomínali na své dětství.

Nikol Vojvodíková, MŠ Beruška

Besídka v Senior klubu Skřítci s kostkami, kterými opravovali hrad

Společná fotka dětí na hradě Hukvaldy

Mateřské školy Čeladná
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10 let 
nejvyšší 
kvality
Tohle není náhoda, ani štěstí 
začátečníků, ale zasloužené 
ocenění práce. 

Řeč je o výsledku auditu kvality realizace 
programu Ekoškola, kterému se v Berušce 
věnujeme od roku 2013. Nejprve jsme byli 
pilotní školkou, kde se program ve verzi 
pro mateřské školy ověřoval. Před deseti 
lety jsme získali první titul Ekoškola a od té 
doby jej pravidelně obhajujeme. 

Mezi tím došlo k obměně programu a my si 
mohli vybrat úroveň, ve které chceme pra-
covat. Přes různé překážky a změny jsme 
vždy pracovali v nejvyšší úrovni Ekoškoly 
a zůstává to tak i dál. S radostí vám 
můžeme oznámit, že i po příští tři roky si 
můžeme říkat Ekoškola, protože jsme titul 
opět obhájili. 

Děkujeme všem, kteří se na realizaci 
programu v Berušce podílejí, nejen dětem 
a rodičům, kteří jsou členy ekotýmu, paní 
Mohylové a Beňové, které při auditu repre-
zentovaly práci ekotýmu, ale i těm, kteří 
principy udržitelného životního prostředí 
žijí.

Jana Bartošová

Mate ské školy eladná, 
p ísp vková organizace

6. kv tna 2026

Děti z ekotýmu vysvětlují auditorkám z Ekoškoly, co všechno jsme s ekotýmem dělali

Mateřské školy Čeladná
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Vzhledem ke zvýšenému nápadu majetko-
vé trestné činnosti  Vám nabízíme výhodné 

zabezpečení Vašeho rodinného domu, 
apartmánu, chaty nebo provozovny.

Naše služby poskytujeme v obcích Čeladná, 
Frýdlant nad Ostravicí, Pstruží, Kunčice pod 

Ondřejníkem a Ostravice.

Připojíme Váš již existující elektronický zabez-
pečovací systém na náš pult centralizované 

ochrany, případně Vám připravíme 
návrh na zabezpečení Vašeho objektu.

Pomocí nových mobilních aplikací můžete 
mít neustále přehled o Vašem objektu také 

prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu.

Samozřejmostí je také možnost zapojení 
hlásičů požáru.

Neváhejte nás oslovit na níže uvedených 
kontaktech.

cos@cosas.cz, 733 311 311
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www.sekacky-morava.cz

BEZ DRÁTŮ!
602 332 275

sekacky-morava
84 %
max. 

náklon

GPS LIDAR
4 × 4sekacky-morava.cz

84  %
84  %
84  %
max. 

náklon

náklon

774 22 88 30

Salon Adri

Kosmetika & Head Spa

PŘIJÍMÁM NOVÉ KLIENTY 

Papaya centrum, Hlavní 151,
Frýdlant nad Ostravicí 

+420 797 684 283 _salon.adri_ www.salon-adri.cz

Adriana Jurečková 

       

 

 

 

 

Krok ke zdraví a prevenci 
Srdečně Vás zveme na jedinečnou akci plnou inspirace, odborných rad 

a ukázek z oblasti zdraví a prevence. 

5. června 2026 

13:00 – 18:00 

                       Horský Hotel Lorkova Vila, Čeladná 

Přednášející a témata: 

1) Ing Ivana Fojtíková – oční certifikovaná lektorka  
 

2) Bc. Markéta Schillerová BCST – fyzioterapie  
- Numerologie  

 
3) Marta Klopetzová – dornova metoda 

          - rehabilitační zdravotní systém HHP 

 

4) Mgr Lucie Bartoňková – relaxační hypnóza  

 

Vstup na akci zdarma 

Součástí akce je i SEZNÁMENÍ S JUSTEM 

(ochutnávka produktů) 

Exkluzivní organizátor Josef Klopetz 

Akce pod záštitou REHABILITACE Buchwaldková Metlíková 
s.r.o. 

Info: +420 724 165 825 

Pozvánky
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24.

 31. 5.

 21.

Neděle
Sportovní rodinné odpoledne

Neděle
Klaun H o. 

  4.
Úterý
Smyslohraní od Kačky  16.

  4.

 12.
Neděle
Sportovní olympiáda  26.

Úterý
Smyslohraní od Kačky

Sobota
Sportovní odpoledne

Neděle

 29.
Sobota
Ukončení léta s Piráty od Kačky

Malování na obličej
Den dětí  - Indiáni
Otevření BoboFarmy

Neděle
Hasiči s pěnou z mýdla

 27.
Sobota
Fotosoutěž s Bobem a Ferkou

 28.

 19.

Neděle
Hasiči s pěnou z mýdla

 21.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

 25.
Sobota
Sportovní rodinné odpoledne

Neděle
Malování na obličej - Anežka

 28.

  5.
Středa
Malování na obličej - Anežka  22.

Sobota
Fotosoutěž

  8.  23.

 15.
Sobota
Malování na obličej - Anežka

Sobota
Zahájení prázdnin - Cirkus

  7.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

 11.
Sobota
Malování na obličej - Anežka

 14.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

  6.   7.
Sobota a Neděle

 14.
Neděle

Sportovní olympiáda

 20.
Sobota

Červen

Malování na obličej - Anežka

Červenec

Neděle

Doprovodný program
Květen

Program se může změnit. Více na www.bobopark.cz

Neděle

Špekáčkobraní

Srpen

(Plavky s sebou)

(Plavky s sebou)

Červenec

Srpen

psalín

Klaun H o. psalín

7ab125

29. srpna 2026
Trojanovice, Amfiteátr na Horečkách

------------------------------------------------------------------------

Zrní
Berlin Manson
Kolowrat
Na značky
N00100000!
Počekomemateri
Divadlo Ententýky
Jacobski & Forest Fren
Ču*ačí hlavy
AP Major
Every
Takapela

Vstupné dobrovolné
Divadlo a program pro děti!

♡ Sponzoři festivalu: 
imago.cz, Kakoza 

Albrechtický Pivovar,
Technický Dozor s.r.o.,

Tornio, Traso, 
ZUŠ Frenštát p. R. 
obce Trojanovice a 

Frenštát pod 
Radhoštěm

 

festivalpaseka.cz
fb.me/festivalpaseka

09:00 ŠK Slovan Bratislava vs Górnik Zabrze

10:30 Győr ETO FC vs MŠK Žilina

12:00 FC Baník Ostrava vs SK Slavia Praha

Neděle 14. června 2026

10:30 Győr ETO FC vs MŠK Žilina
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YURA a naše motto:

Nic není nemožné, 
jen to nemožné trvá o trochu déle

I když nám letošní počasí zatím velkou 
radost nedělá, víme, že vše se jednou 
v dobré obrátí. 

Ale co se týká pro nás prozatím nejdůle-
žitějšího letošního dne, na počasí jsme si 
nemohli stěžovat. Filipojakubská noc, ač 
se zpočátku zdálo, že počasí utne veškeré 
naše snahy, dopadla skvěle. A to nejen 
z hlediska počasí. 

Pestrý program zahájila procítěná hym-
na odehraná panem Michnou na trubku. 
Starosta obce pan Lukša všechny hosty 
pozval na pivo, párek a fantastické frgály. 
To se samozřejmě moc líbilo. Některým až 
tak, že si brali vzorky moku i stravy domů 
na ukázku. 

Při stavění májky se nic nezaseklo, o což se 
postaral místní hasičský sbor. Občerstvení 
spoluobčané se mohli začít oddávat zábavě 
a veselí. K tomu jim vydatně pomáha-
la zdejší mládežnická roková skupina 
Ballistic. Po ní žezlo převzala oblíbená 
skupina SPEKTRUM a protáhla zábavu 
do pozdních nočních hodin. Ohně, římské 
svíce a především celá zahrada připrave-
na pro rodiny s dětmi dokreslila báječnou 
atmosféru. Nikomu ani nevadilo, že jsme 
letos program trochu upravili a morénu 
jsme za soumraku spálili až poté, co stála 
májka.

Druhý díl tohoto scénáře vyjde na sobotu 
29. 5. od 14 hodin. Program bude podob-
ný, jen májka půjde dolů, nikoli nahoru… 
Přijede i umělecký kovář a děti si také opět 
přijdou na své. Tak nezapomeňte. Tady 
zábava nikdy nekončí. 

A že bereme tento slogan vážně, budete 
moci opět posoudit. Na pátek 19. 6. jsme 
připravili další velkou akci ke dni sluno-
vratu, nazvanou CARIBBIEN NIGHT. 
Stylová zábava s letní tematikou. Začátek 
v 19:00 hod na zahradě svatého Patrika 
hotelu YURA. Litovat budou všichni, kteří ji 
nestihnou, protože náš první velký RETRO 
MEJDAN proběl veleúspěšně a máme tedy 
na co navázat. 

Naše zahrada je plně připravena a tak če-
káme jen na povel shora, že nám ji počasí 

umožní spustit. Přes týden odpoledne, přes 
víkendy včetně grilování. Za extrémně špat-
ného počasí se jistě uskromníme v pivnici 
či vinárně.

Ještě jednu dobrou zprávu na závěr: 
Připravili jsme, a v podstatě již začali 
s drobnou rekonstrukcí a úpravou wellness 
prostor tak, abychom naše služby opět tro-
chu pozvedli. Výsledek bude jistě zajímavý.

Moc se těšíme na vaši návštěvu a jsme 
připraveni udělat maximum, abyste byli víc 
než spokojeni.

Ať žije léto!

Kolektiv YURA HOTELU

YURA
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Servis pro občany

Ordinační hodiny v červnu

Obecní úřad Čeladná, č. p. 1, 739 12 
Čeladná, IČ: 00296571

Úřední hodiny
Pondělí	 8:00–11:00	 12:00–17:00
Úterý      7:00–11:00        	 11:30–14:30
Středa	 8:00–11:00	 12:00–17:00 
Čtvrtek  	pouze po předchozí dohodě
Pátek	 OÚ pro veřejnost uzavřen
Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008

Matrika
E-mail: 	 matrika@celadna.cz
Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Stavební úřad
Ing. Miloslav Boháč, MBA, Bc. Vladimíra 
Kundrátová / Telefon:	 558 684 018

Kontakty na Obecní úřad

Otevírací doba 

Pošty Partner v Čeladné
od 1. března 2026

Pondělí		 8:00–12:00 13:00–17:00
Úterý		  8:00–12:00 13:00–14:00
Středa		  8:00–12:00 13:00–17:30
Čtvrtek		 8:00–12:00 13:00–15:00
Pátek		  8:00–12:00 13:00–14:00

Otevírací doba prodejny 

COOP Čeladná

Pondělí		 7:00–17:00
Úterý		  7:00–17:00
Středa		  7:00–17:00
Čtvrtek		 7:00–17:00
Pátek		  7:00–17:00
Sobota		 7:00–12:00

Obvoďák z Čeladné 
MUDr. Tereza Rakusová	
Je nutné se objednat! Tel.: 558 684 044
Pondělí, úterý, čtvrtek
injekce			   6:45–7:30
akutní stavy, nemocní	 7:30–9:00
ordinace			  7:30–13:00
Středa
injekce			   13:30–14:00
ordinace			  14:00–18:00
(pouze pro pracující, objednané a akutní stavy)
Pátek
injekce			   6:45–7:30
akutní stavy, nemocní	 7:30–9:00
ordinace			  7:30–12:00
Web: 	www.obvodakzceladne.cz

Ordinace používá pro komunikaci s pacienty 
virtuální sestru Emmy:  www.sestraemmy.cz.
Přímý vstup proklikem přes Objednávkový for-
mulář. Emmy nahrazuje email a do velké míry 
i telefon. Usnadní přístup k péči i objednání 
a zároveň šetří čas zdravotnickému personálu.

Lékárna 	 (725 816 569)	
Pondělí	  8:00–16:00
Úterý	 8:00–14:00
Středa	             8:00–17:30  
Čtvrtek	 8:00–14:00
Pátek	 8:00–16:00
Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00–10:00
Úterý	 7:00–9:30 (pozvaní)
	 9:30–11:00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa     7:00–10:00  	12:00–15:00
Pátek    10:00-12:00  (12–13 pozvaní)

Zubní ordinace  
MUDr. Záškodná	
Zubní ambulance dočasně uzavřena.

Telefonní čísla
IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
ÚP Frýdlant – př. na bydl.	 950 113 222
ÚP Frýdlant – zaměstnání	 950 113 211
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  599 429 010 
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
Mateřské školy Čeladná	 777 364 188
MŠ Beruška		  777 364 189
MŠ Krteček		  558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  702 251 655
Rehab. centrum Čeladná	 552 533 211
Polarium		  558 603 311
Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký Rich.	 605 864 379
Pila Mikeska		  731 529 312
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák – Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák – Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Palivové dřevo Běčák	 731 000 706
Zahradnictví Otava	 603 216 993
COOP náměstí		  558 684 502
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072
Potraviny Kohutová Čel.	 558 684 048
Hračkářství Kopecká	 604 806 211
Kavárna Zelenkavá	 777 580 561

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR – Frýdlant n. O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155 / 112
Poliklinika Frýdlant n. O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Koroner (volat při úmrtí)	 725 440 155
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ – poruchová služba	 800 850 860
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n. O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce ze 
Sboru dobrovolných hasičů Čeladná mohou 
občané využít v případě mimořádných situací 
(zatopený sklep, zabouchnuté dveře, spadlý 
strom a jiné naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160
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Uzávěrka:                 	 19. 6. 2026 

Uzávěrka inzerce:  	 18. 6. 2026

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

gratulujeme k jubileu: 
červen

Miloš Ondrášík 70 let
Dana Buchtová	 75 let
Aleš Štefek 75 let
Karel Přadka 75 let
Vincenc Zemánek 80 let
Jan Uhlář 80 let
Josef Drnek 80 let
Klára Mikesková 90 let
Ladislav Mikeska 90 let
Ivo Lange 100 let

Červencové číslo vyjde 26. 6. 2026 

Aplikaci Obec Čeladná si stáhněte:

SENIOR TAXI
Čeladenský dostavník

737 135 546
Tam i zpět 24 Kč.

Objednávky den předem!

SENIOR TAXI
„do nemocnice“
776 241 220

1 km = 12 Kč
Provozuje SSS Frýdlant n. O.


